

Уважаемые соль-илечане, уважаемые шахтеры, уважаемые бахчеводы! Дорогие гости нашего города! Рад приветствовать вас на праздничном мероприятии, которое соединяет в себе фестиваль «Соль-Илецкий арбуз», День города и День шахтёра. Мы намеренно объединили эти три важнейших  события. Так как с добычей соли и выращиванием бахчевых исторически связана каждая соль-илецкая семья.
За 263 года крепость, построенная для защиты соляных копий от опустошительных набегов кочевников, выросла в важный экономический, культурный, туристский центр Оренбуржья, превратилась в Арбузную столицу России.
Во все времена соледобывающее предприятие участвует в жизни города, вносит весомый вклад в его настоящее и будущее. Сегодня ООО «Руссоль» – инвестор крупных и значимых для нас с вами проектов.
Соль-Илецке остаётся лидером по производству бахчевых. У нас они занимают 90 процентов арбузного поля Оренбуржья. Более того, это самая солидная бахча в разрезе всех российских регионов – из 150 тысяч гектаров 47 выращивают в Соль-Илецке.
Земледельцы также вносят значительный вклад в социально-экономическое развитие родного края.
Нет сомнений, что соледобытчики и бахчеводы и впредь сохранят и приумножат исторически сложившуюся славу соль-илецкой земли!
Уважаемые соль-илечане, спасибо за труд, за любовь и преданность малой родине! От всей души желаю крепкого здоровья, успехов, благополучия, стабильности и процветания, уверенности в своих силах и в завтрашнем дне!
С праздником, бахчеводы и соледобытчики! С Днём рождения Соль-Илецк! 



