
Информация о народной дружине.


             Деятельность народной дружины муниципального образования Соль-Илецкий городской округ началась в 2016 году. 
Свидетельство о внесении в региональный реестр № 34 от 29.12.2014 года.
Общее количество народных дружинников, осуществляющих свою деятельность на территории Соль-Илецкого городского округа в конце 2019 года -116 человек.  Все обеспечены  удостоверениями и нагрудными знаками народного дружинника.
В состав штаба народной дружины вошли представители администрации Соль-Илецкого городского округа, силовых структур, казачества,  руководители предприятий и организаций Соль-Илецкого городского округа – все известные и уважаемые люди, чей авторитет, надеемся, поможет в организации деятельности народной дружины.
Совместно с сотрудниками полиции народные дружинники обеспечивают охрану общественного порядка и общественной безопасности, в том числе недопущение террористических актов, экстремистских проявлений и иных противоправных действий в период подготовки и проведения массовых мероприятий.
          В январе 2019 года приняли участие в ежегодном областном конкурсе «Лучший народный дружинник  Оренбургской области», где победителем стал Виноградов Максим Егорович.
        Указом  Губернатора области  от  11.12.2019  № 592  пять членов  народной дружины награждены  денежной премией.
В рамках комплексной программы «Профилактика правонарушений, обеспечения общественного порядка и противодействия преступности на территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ 2016- 2019 год» в 2019 году было  выделено и освоено 300 000 рублей (на личное страхование дружинников, приобретение ГСМ, оргтехники).
Ежеквартально  проводятся  учебные целевые занятия с дружинниками с участием представителей прокуратуры, городской больницы и полиции.  
Цель данных мероприятий – вовлечение новых членов в ряды народной дружины.
На территории  муниципального образования Соль-Илецкий городской округ продолжает развиваться народная дружина – Общественная организация «Народная дружина Соль-Илецкого городского округа».
Дружинники Соль-Илецка  являются серьезной силой поддержания правопорядка. За 2019 год проведено 247  мероприятий по охране общественного порядка, в том числе патрулирование на улицах и в общественных местах, участие в охране общественного порядка и безопасности при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий.  Пресечено   62  административных правонарушений.
