Информация о результатах контрольного мероприятия по состоянию на 10.02.2017

1.Контрольно-счетной палатой муниципального образования Соль-Илецкий городской округ проведена проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году и истекшем периоде 2017 года муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению «Тамар-Уткульская средняя общеобразовательная школа» Соль-Илецкого городского округа Оренбургской области в рамках муниципальной программы «Развитие системы образования Соль-Илецкого городского округа на 2016-2020 годы»»(пункт 1.6. плана работы).

Объем проверенных средств (кассовый расход) за 2016 год составил 11 078 166,59 рубля. 
[bookmark: _GoBack]Проверкой использования муниципальной собственности и учета основных средств установлено следующее:
- в нарушение части 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации не зарегистрировано право оперативного управления на два объекта недвижимого имущества;
- в нарушение  постановления администрации Соль-Илецкого района от 27.12.2010 №1387-п, постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 07.07.2016 №1767-п представленная Учреждением к проверке информация об объектах особо ценного движимого имущества не соответствует данным бухгалтерского учета;
	- нарушения Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению» в части применения форм первичных документов по списанию объектов муниципального имущества;
- выявлен факт двойного закрепления за Учреждением на праве оперативного управления объекта недвижимого имущества (гаража);
- установлены факты расхождения данных бухгалтерского учета на 01.01.2017 с данными Реестра муниципального имущества по объектам особо ценного движимого имущества.
	Проверкой правильности формирования муниципального задания, его финансового обеспечения установлены нарушения постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 14.01.2016 №11-п в части утверждения срока  муниципального задания; установления и применения корректирующих коэффициентов.
Установлены факты нарушения условий Соглашения о  порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, заключенного между Управлением образования и Учреждением (соглашение №2 от 12.01.2016), а именно пункта 2.1.1., пункта 2.1.2., пункта 5.1.
	В нарушение абзаца 4  пункта 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»,  пункта 33  постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 14.01.2016 №11-п объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  изменен, без внесения изменений в муниципальное задание. 
Проверкой отчетов об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности форма (0503737) установлено несоответствие сумм запланированных на отчетный финансовый год доходов, расходов в графе 4 «Утверждено плановых назначений» с Планом ФХД на соответствующий период. 
	Проверкой расходования средств на оплату труда установлены нарушения норм трудового законодательства (статья 135 Трудового кодекса), Положения об оплате труда работников МОБУ «Тамар - Уткульская СОШ» Соль-Илецкого городского округа (пункт 4.1.,5.6, 8.2.,8.3.)	.
 При проверке  исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установлено следующее:
- нарушение нормы, предусмотренной пунктом 10 статьи 21 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ в части утверждения плана – графика заказчиком в течение десяти дней после утверждения Плана ФХД;
- в нарушение пункта 1 статьи 21 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ закупки осуществлялись Учреждением без  внесения информации в план – график;
- в нарушение части 2 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, заказчик не разместил извещение об осуществление закупки на теплоснабжение в единой информационной системе в установленный срок;
- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 в течение трех рабочих дней в отношении 2 муниципальных контрактов не направлены документы и информация об исполнении контрактов в части оплаты на сумму 1 039 177,42 рубля.
Установлено несоответствие информации включенной в план-график по определению совокупного объема закупок в сумме 1 696 600,00 рубля Плану ФХД Учреждения на 2016 год.
План – график размещен в единой информационной системе 16.02.2016 с нарушением сроков определенных Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №182 и Федерального казначейства №7н от 31.03.2015 «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы».
В ходе проверки установлено некачественное ведение Учреждением  сайта www.bus.gov.ru.В нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта» Учреждение не обеспечивает предоставление электронных копий документов через официальный сайт в сети интернет в установленном порядке.

Отчет о результатах проведения контрольного мероприятия направлен для выполнения предложений МОБУ «Тамар-Уткульская СОШ», управлению образования администрацииСоль-Илецкого городского округа; для информации – Главе муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в Совет депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в прокуратуру Соль-Илецкого района.









