Алексей Кузьмин, глава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ: 

Послание Президента России Владимира Владимировича Путина является масштабным и, как отмечают политологи, историческим документом. Самое главное, подчеркивает президент, это человек, качество его жизни.
Большое внимание уделено демографической политике, созданию стройной и эффективной системы поддержки семей, сбережению и приумножению народа России. Этому служат дополнительные решения по материнскому капиталу и по другим вопросам социальной сферы.
Благополучие людей, достаток в российских семьях – в основе жизни страны. При этом важны забота о каждом: о детях и молодежи, о людях старшего поколения; внимание к конкретным жизненным ситуациям. Президент поставил задачи по внедрению современных технологий в интересах обучения детей, создания комфортных условий. 
Поднят вопрос с которым соприкасается каждая семья, каждый человек – работа первичного звена здравоохранения, развертывание сети фельдшерско -акушерских пунктов. Мы в этом году будем открывать два новых ФАПа в селах Боевая Гора и Григорьевка. 
Президент отметил, что массовым становится волонтерское движение. Соль-Илецкий городской округ в этом деле не отстает. Мы знаем в лицо своих волонтёров. 
2020-й – год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Конечно, работа по сохранению памяти будет продолжена и в нашем муниципальном образовании.
Владимир Владимирович подчеркнул важность стимулирования инвестиций, развития бизнеса, в том числе малого и среднего.  Это не случайно – предприниматели, в том числе соль-илецкие, не только ведут своё дело, но и участвуют в социальных проектах, в общественной жизни городского округа.
Для меня как для главы муниципального образования очень важно, что президент предложил расширить и укрепить полномочия и реальные возможности местного самоуправления. Глава государства не раз акцентировал внимание на единстве, совместной работе общества и всех ветвей власти. 

