О проведении традиционного турнира по боксу класса «Б», посвящённого памяти отличника народного образования,
участника Великой Отечественной Войны И.С. Шишкина.
1. [bookmark: bookmark0]Цели и задачи
1. Пропаганда бокса, как олимпийского вида спорта.
2. Повышение спортивного мастерства боксеров.
3. Увековечивание памяти об отличнике народного образования, участнике Великой Отечественной войны И. С. Шишкине.
4. Выполнение норматива «Кандидат в мастера спорта России».
2. [bookmark: bookmark1]Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся с 15 по 19 августа 2017г. Оренбургская область, г. Соль-Илецк, ул. Шевченко 4, ФОК «Юность». День приезда 15 августа. Мандатная комиссия будет проходить ФСЦ «Юность». Взвешивание участников 16 августа с 8.00 до 10.00 ч. Финальные бои состоятся 19 августа
3. [bookmark: bookmark2]Руководство по проведению соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Федерация бокса Соль-Илецкого района. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Федерацией бокса Оренбургской области.
4. [bookmark: bookmark3]Условия проведения и участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2001-2002г. г. рождения, имеющие подготовку не меньше первого юношеского спортивного разряда. В мандатную комиссию подаются следующие документы: именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные главным врачом врачебно-физкультурного диспансера и подписанные старшим тренером, документ, удостоверяющий личность спортсмена, медицинский паспорт боксера, полис обязательного медицинского страхования. Соревнования проводятся по правилам Федерации бокса России, как личные, в соответствующих весовых категориях (от 46кг). Состав команды: 13 спортсменов, 1 тренер, 1 руководитель, 1 судья.
5. [bookmark: bookmark4]Условия приема
Расходы, связанные с командированием (проезд, суточные, питание, проживание) участников, тренеров, судей осуществляется за счет командирующих организаций. Все расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств проводящей организации.
6. [bookmark: bookmark5]Награждение
Участники соревнований, занявшие первые, вторые, третьи места в своих весовых категориях награждаются медалями, дипломами и памятными призами при условии проведения боя.
7. [bookmark: bookmark6]Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей при наличии актов готовности спортивного сооружений к проведению спортивных мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
8. [bookmark: bookmark7]Заявки на участие
Предварительные заявки высылать до 05 августа по адресу: 461530 г. Соль- Илецк, ул. Шевченко 4, Федерация бокса Соль-Илецкого района СариевуКаиржануКинжешевичу, тел. 89226215007, факс 8(336) 2-75-40, тел. координатора 89226247847.Данное положение является официальным вызовом на соревнования Оргкомитет

