Уважаемые жители Соль-Илецкого городского округа!
Завтра, 18 сентября, состоятся выборы депутатов Государственной Думы, депутатов Законодательного собрания, а также дополнительные выборы по замещению одного мандата депутата Совета депутатов муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ первого созыва по двухмандатному округу №4.
В соответствии с законодательством всем кандидатам были созданы условия для свободной и равной конкуренции, избиратели имели возможность оценить предлагаемые программы.
В настоящее время все 52 избирательных участка готовы к проведению голосования, проверены списки избирателей, члены избирательной комиссии прошли обучение. Решены все вопросы обеспечения законности голосования и подведения его итогов.
Выборы – одно из высших проявлений демократии. И завтра каждый совершеннолетний гражданин вправе прийти на избирательный участок и свободно проголосовать за ту политическую силу, которой доверяет.
Дорогие земляки!
Выбирая новую Думу, Законодательное собрание, депутата местного Совета, мы в значительной мере влияем на то, как будет работать в ближайшие годы федеральная, региональная и местная власть, будут ли реализованы все необходимые меры по развитию экономики, социальной сферы, по реформе образования и укреплению здоровья людей, меры по борьбе с коррупцией.
Наша с вами задача – создать дееспособный законодательный орган, где большинство составят ответственные политики, способные на практике помочь повышению качества жизни. Призываю вас воспользоваться своим конституционным правом, проявить гражданскую ответственность и принять активное участие в голосовании!
Василий Трибушной, глава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.

