Алексей Кузьмин, глава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ 

Послание Президента России Владимира Путина является конкретным и содержательным. На мой взгляд, важно, что  Владимир Владимирович уделил большое внимание именно внутренней политике, укреплению, в том числе, институтов местного самоуправления, структур гражданского общества.
Развитие городов и сёл президент связывает с комплексным решением вопросов здравоохранения, образования, экологии, транспорта, благоустройства.  Всё это строится на внедрении передовых технологий и деловой активности.
В основе всего благополучие людей, достаток в российских семьях. При этом важна забота о старшем поколении. Важны и наставничество, профориентация, подготовка, раскрытие потенциала и поддержка креативности подрастающего поколения. Президент поставил задачу оказывать всемерную поддержку гражданам, которые добросовестно трудятся на благо своего муниципального образования. Отметил, что нынешнее время - для смелых инициатив.
Не первый раз Владимир Путин говорит о развитии малого бизнеса.  В Соль-Илецком городском округе ответственный бизнес. Наши предприниматели не только ведут своё дело, но и участвуют в социальных проектах, в общественной жизни городского округа. Местная власть неизменно поддерживает  деловое сообщество.
Послание Президента Владимира Путина отражает запросы и ожидания граждан страны. Поставленные им задачи предстоит решать всем ветвям власти, в том числе и муниципальной, действуя слаженно и энергично.
Глава государства  призвал меньше говорить, больше делать. Думаю, этот тезис близок всем соль-илечанам, ибо они умеют работать.

