Инвестиционное послание 
главы муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области
Дата:                                                                                                          07.06.2017 

Добрый день, уважаемые гости и предприниматели!
        Привлечение инвестиций на территорию Соль-Илецкого городского округа является одним из приоритетных направлений деятельности администрации. Реализация инвестиционной политики направлена на создание комфортных условий для бизнеса, а также повышения доверия инвесторов к власти. Хочу поблагодарить наших инвестиционных партнеров, которые, несмотря на сложившуюся экономическую ситуацию, не бросают свои замыслы, продолжают реализацию проектов: вкладывают средства в развитие, создают рабочие места. Это очень важно, прежде всего для развития городского округа. 
  За период 2013-2016 годов за счет федерального, областного и местного бюджета построены и введены в эксплуатацию пять объектов обеспечивающей инфраструктуры, общая стоимость реализованных проектов 687,5 млн. рублей. Два объекта обеспечивающей инфраструктуры находятся в стадии строительства:
– «Реконструкция главной канализационно-насосной станции г. Соль-Илецка», ввод данного объекта планируется в 2017 году. Общая стоимость проекта 63 млн. рублей.
– строительство «КВЛ 10 кВ и распределительного пункта 10 кВ для электроснабжения строящегося рекреационно-оздоровительного комплекса «Соленые озера», ввод данного объекта планируется в 2017 году. Общая стоимость проекта 59,4 млн. рублей.
На фоне мирового финансового кризиса и негативных тенденций в российской экономике в 2016 году снизилось финансирование из федерального и регионального бюджетов. Но итоги 2016 года показали, мы способны противостоять трудностям. На развитие экономики  и социальной сферы округа в 2016 году  направлено инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования 1458,4  млн. рублей, рост к уровню 2015 года составляет 18%, инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям 1070,7 млн. рублей, рост 34%  к уровню 2015 года. 
   	В 2016 году введен  Центр культурного развития в городе Соль-Илецке  - на реализацию проекта направлено 117,0 млн. руб. (федеральный бюджет – 50,0 млн. руб., областной и местный бюджет - 67,0 млн. руб.).
Инвестиции в основной капитал в 2016 году за счет бюджетных средств составили 355,2 млн. руб., из них за счет средств федерального бюджета – 264,1 млн. руб., областного бюджета – 73,5 млн. руб. и бюджета городского округа – 17,6 млн. руб.  
 В  2016 году  на территории округа сдан в эксплуатацию многоквартирный дом на 11  квартир общей площадью 389 кв.м. Индивидуальными застройщиками за счет собственных и привлеченных средств построено в 2016 году 150 домов или 21912 кв.м.
Приоритеты  развития экономики городского округа: туризм, сельское хозяйство, строительство и транспортная логистика.
	В 2017-2018  г.г. в целях улучшения инвестиционного климата в городском округе деятельность администрации  будет строиться  в  следующих направлениях:

1. Продолжение работ по созданию обеспечивающей инженерной инфраструктуры  города:
          - реконструкция очистных сооружений г. Соль-Илецка вторая очередь (биологическая очистка),  стоимость реализации проекта 872,6 млн. рублей;
- реконструкция подъездной дороги к РОК «Соленые озера», стоимость реализации проекта 132,4 млн. рублей.
      Администрация округа решает вопрос по финансированию данных объектов, в том числе в рамках программы развития моногородов. Подготовлена заявка на софинансирование из фонда моногородов, создан  Управляющий совет  по  реализации  программы развития   моногорода  Соль-Илецкий городской округ, утвержден  паспорт  программы «Комплексное развитие моногорода». 
После ввода в 2018 году рекреационно-оздоровительного комплекса,  туристический поток станет круглогодичным. Для обеспечения растущего спроса туристов в качественных услугах, предлагаю  предпринимательскому сообществу приступить к улучшению имеющихся и строительству новых объектов гостиничного сектора с повышенной комфортностью  и создания современного уровня сервиса. 

2. Продолжить работу по улучшению городской среды, влияющей на общее благоустройство и облик города. 
В целях создания комфортных условий для жителей и гостей города в 2017-2018 г.г. планируется реализация следующих проектов: реконструкция Парка Персиянова,  комплексное благоустройство парка «Горняк», создание музея соли.
Соль-Илецкий городской округ является участником программы «Формирование современной городской среды». В рамках реализации данного проекта определено основное направление - благоустройство дворовых территорий.
Предлагаю предпринимательскому сообществу принять участие в благоустройстве, как прилегающей к Вашим объектам территории, так и в других территориях округа.

3. Продолжить работу по созданию комфортных условий для ведения бизнеса. 
С 01.06.2017 г. в многофункциональном центре открыто «окно для бизнеса», работающее исключительно с предпринимателями. Широкий спектр услуг, позволит решать различные вопросы, стоящие перед организацией: от регистрации до получения лицензий. Предлагаю в Вашей работе максимально использовать возможности многофункционального центра.
    Администрация открыта для диалога с представителями бизнес-сообщества по всем вопросам, возникающим в процессе осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В 2016 году подготовлена и утверждена нормативно-правовая база по механизму реализации муниципально-частного партнерства в Соль-Илецком городском округе. Призываю представителей бизнеса быть активными и в случае, если у вас есть заинтересованность в реализации инвестиционного проекта в рамках концессионного соглашения, муниципально-частного партнерства, направлять свои предложения.

        4.  Обеспечить развитие сельского хозяйства.
         В связи с введением в 2018 году круглогодичного рекреационно-оздоровительного комплекса и необходимостью обеспечения качественными и экологически чистыми продуктами питания туристов и местного населения, необходимо создание и развитие новых производств.   Строительство и пуск мини-цехов по переработке сельскохозяйственной продукции стали бы для инвесторов отличным вложением капитала, а для соль-илечан – подспорьем в реализации и сбыте сельскохозяйственной продукции.
            Администрация округа готова оказывать всестороннюю поддержку сельхозтоваропроизводителям в развитии бизнеса для получения финансирования из федерального и регионального бюджетов.
           В заключении, хочу поблагодарить предпринимателей, руководителей предприятий, инвесторов за сотрудничество и помощь в реализации важнейших направлений социально-экономического развития округа. Уверен, совместными усилиями мы сможем улучшить деловой климат и обеспечить повышение темпов экономического роста  в  Соль-Илецком городском округе.
