Администрация муниципального образования Соль-Илецкий городской округ объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы.
Квалификационные требования для претендентов на включение  в кадровый  резерв на должности:
Главный специалист, ведущий специалист отдела архитектуры, градостроительства и земельных отношений - наличие профессионального образования (по специальности «Архитектура», «Градостроительство») без предъявления требований к стажу.
Главный специалист, ведущий специалист отдела по строительству, транспорту, ЖКХ, дорожному хозяйству, газификации и связи, - наличие профессионального образования без предъявления требований к стажу.
Прием заявлений и прилагаемых документов на конкурс продлится с 14.12.2018 по 22.01.2019. Документы представить в сектор по вопросам муниципальной службы и кадровой работе администрации Соль-Илецкого городского округа (г. Соль-Илецк, ул. Карла Маркса, д.6, кабинет 13; понедельник-пятница с 10.00 до 17.00, тел. 8 (35336) 25762. 
Для участи в конкурсе гражданин должен предъявить следующие документы:
личное заявление, заполненное собственноручно;
собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии размером 3х4;
копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов о профессиональном образовании; 
документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (по учетной форме № 001 — ГС/у);
копию документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи (Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации (предшествующему году участия в конкурсе);
документы и материалы, которые, по мнению гражданина, подтверждают его профессиональные заслуги (справки, публикации, дипломы и т.п.).  
[bookmark: _GoBack]О времени и дате проведения конкурса претендентам будет сообщено дополнительно. Более подробную информацию о проведении конкурса можно узнать на сайте администрации Соль-Илецкого городского округа в разделе сектор по кадровым вопросам, а также по телефону  8 (35336)2-57-62.
