Администрация муниципального образования Соль-Илецкий городской округ информирует о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы: ведущий специалист юридического отдела. 
К претендентам на замещение должности муниципальной службы ведущего специалиста юридического отдела предъявляются следующие требования: 
	наличие профессионального образования без предъявления требований к стажу. 
	Для участия в конкурсе претендент представляет следующие документы: 
- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме,  утвержденной Правительством Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии 3х4 см;
- копию паспорта или заменяющий его документ (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копию документа об образовании;
- копию документа воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу и ее прохождению;
- сведения о доходах за год, предшествующий году участия в конкурсе, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи;
- справку о наличии (отсутствии) судимости; 
- сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» за  три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу, на которых размещена общедоступная  информация, а также данные позволяющие идентифицировать гражданина;
- документы и материалы, которые, по мнению муниципального служащего (гражданина), подтверждают его профессиональные заслуги (справки, публикации, дипломы, рекомендации, книги, брошюры, рефераты и т.п.);
- согласие на обработку персональных данных. 
Адрес приема документов: г. Соль-Илецк, ул. Карла Маркса, д.6, администрация Соль-Илецкого городского округа, сектор по вопросам муниципальной службы и кадровой работе, каб. 13
Документы принимаются по рабочим дням с 09.00 до 17.00 в течение 30 дней с 21.05.2018 г. по 08.06.2018 г. 
О времени и дате проведения конкурса претендентам будет сообщено дополнительно. 
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