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Отчет

о результатах контрольной деятельности отдела внутреннего муниципального финансового  контроля  администрации муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ за 2019 год.  
Внутренний муниципальный финансовый контроль на территории МО Соль-Илецкий городской округ осуществляется на основании следующих нормативных правовых актов:

- Бюджетный кодекс РФ

- Трудовой кодекс РФ.

- Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете".

- Федеральный закон от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

- Указание Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства".

- Приказ Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
- Приказ Минфина России от 06.12.2010 N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению".

-Приказ Минфина России от 28.12.2010 N191н  "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации".

-Приказ Минфина России от 25.03.2011 N33н "Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений".
-  Приказ Минфина России от 15.12.2010 N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению".
- Приказ Минфина России от 29.07.1998  N34н  "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации".
- Приказ Минфина России от 06.07.1999 N 43н "Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организации" (ПБУ 4/99)".

- Приказ Минфина России от 09.06.2001 N 44н "Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету "Учет материально-производственных запасов" (ПБУ 5/01)".
- Приказ Минфина России от 06.10.2008 N106н "Об утверждении положений по бухгалтерскому учету" (ПБУ 1/2008)".
- Приказ Минфина России от 13.10.2003 N 91н "Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств".
- Приказ Минфина России от 31.10.2000 N94н  "Об утверждении  Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению".
- Приказ Минфина России от 13.06.1995 N 49 (ред. от 08.11.2010) "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств".

Основанием для исполнения функций муниципального финансового контроля является:

- Положение о порядке осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных отношений на территории муниципального образования «Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области», утвержденное распоряжением Администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ 18.01.2016 №8-р.
- Порядок проведения анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденный постановлением Администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ 04.07.2019 №1394-п.
Целевого финансирования для выполнений функций внутреннего муниципального финансового контроля  бюджетом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ не предусмотрено. Осуществление  контроля обеспечивается специалистами администрации в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.
Общее количество специалистов, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль, составляет 2 человека,  имеющих высшее образование.

Обучение по повышению уровня своей квалификации в 2019 году не проходили.  Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
Внутренний  муниципальный  финансовый  контроль  включает в себя:

-Осуществление проверок финансово-хозяйственной деятельности главных распорядителей, распорядителей, получателей средств местного бюджета, других участников бюджетного процесса, а также муниципальных предприятий и учреждений, организаций, доли в уставных капиталах которых находятся в муниципальной собственности;

- Осуществление проверок соблюдения муниципальными бюджетными учреждениями требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов, о контрактной системе в сфере закупок;

-Оформление результатов проверок и представление их в соответствующие инстанции для принятия необходимых мер;

-Осуществление мер, направленных на повышение эффективности целевого использования бюджетных средств;

-Осуществление переписки с другими организациями по вопросам проверок;

-Уведомление представителя нанимателя (работодателя), органов прокуратуры или других государственных органов обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

-Не разглашение сведений, составляющих государственную и иную охраняемую законом тайну, а также сведений, ставших ему известными в связи с выполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство.

Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ,  деятельность которых подлежит внутреннему муниципальному финансовому контролю, составило 103 единицы. 
Согласно плану проверок отделом внутреннего муниципального финансового контроля за  2019 год проведено 13  проверок. Общая сумма  проверенных средств бюджета  Соль-Илецкого городского округа составила 64150,0 тыс. рублей,  общая сумма выявленных нарушений составила 1146,21 тыс. рублей:
1.Проверка финансово-хозяйственной деятельности в четырех муниципальных  унитарных предприятиях (МУП «Боевогорское»,  МУП «Шахтный», МУП «Елшанское КХ», ММПП ЖКХ). В ходе проверок выявлены следующие основные нарушения:

- Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У  "О порядке ведения  кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого  предпринимательства";
- Приказа Минфина России от 09.06.2001 N 44н "Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету "Учет материально-производственных запасов" (ПБУ 5/01)";  
-Приказа Минфина России от 13 июня 1995 №49 «Об утверждении методических указаний  по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;   

-Приказа Минфина России от 13.10.2003 N 91н "Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств";
- Приказа Минфина России от 31.10.2000 N94н  "Об утверждении  Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению";

- Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 N 88 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации";
- Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов";
- В нарушение Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 года № 34н «Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности организаций» в МУП «Елшанское КХ», МУП «Шахтный», МУП «Боевогороский» учет фактов хозяйственной деятельности, путем двойной записи на взаимосвязанных счетах бухгалтерского учета, не осуществляется, регистры бухгалтерского учета не ведутся.

- В  МУП «Елшанское КХ», МУП «Шахтный, МУП «Боевогороский» не соблюдены  нормы трудового законодательства (ст.57,58,59,136, 315 Трудового кодекса РФ, Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 N 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»);

- В МУП «Шахтный» с абонентов, вне кассы, взимались денежные средства и впоследствии общей суммой вносились на расчетный счет предприятия. Установить абонентов, с которых взимались денежные средства, в каком количестве и за какой объем потребленной воды не представляется возможным, так как отсутствуют какие либо первичные документы. Так же не представляется возможным установить, все ли собранные директором денежные средства в полном объеме внесены на расчетный счет;  
- В  МУП «Елшанское КХ» в нарушение Постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 17.12.2018 №2800-п не соблюдаются тарифы на холодное водоснабжение. Не применяются нормативы потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению,  установленные приказом Департамента Оренбургской области по ценам и регулированию тарифов от 30.11.2017 №108-н  «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному (горячему) водоснабжению и водоотведению на территории Оренбургской области», применяемые с 01 декабря 2017 года.
2.Проверка выполнения муниципального задания и ПФХД в двух бюджетных   учреждениях (МБУК «Краеведческий музей», МДОБУ Детский сад №4 «Лукоморье»). В ходе проверок выявлены следующие основные нарушения:

- Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению";

- Приказа Минфина России от 28.07.2010 N 81н  «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- Приказа Минфина России от 13 июня 1995 №49 «Об утверждении методических указаний  по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;   
- Постановления Правительства Оренбургской области от 24 ноября 2016 г. N 874-п «Об утверждении порядка предоставления и расходования субвенции бюджетам городских округов и муниципальных районов на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях";

- Постановления администрации МО Соль-Илецкий городской округ от 14.01.2016  № 11-п «О порядке  формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении  муниципальных учреждений муниципального образования Соль-Илецкий  городской округ» (нарушены сроки утверждения  муниципальных  заданий, по  МДОБУ Детский сад №4 «Лукоморье» неверного определен объем финансового обеспечения, размеры субсидий изменялись без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание);  
-В нарушение  Соглашений  «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»   субсидии на выполнение муниципального задания   перечислялась с нарушением графиков;

- Неправомерное расходование средств на оплату труда вследствие неверного применения  норм законодательства РФ и локальных нормативных актов, счетные ошибки при начислении  заработной платы; 

3.Предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок в двух учреждениях (МБУ «Центр обслуживания учреждений культуры», МОБУ «Изобильная СОШ). В ходе проверки выявлены следующие основные нарушения:
- нарушен  пункт 16 статьи 3  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ: общая сумма совокупного годового объема закупок, указанная в плане графике МОБУ «Изобильная СОШ»   не соответствует сумме выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг, утверждённой в ПФХД;
- нарушена часть 9 статьи 17  Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ: планы закупок размещаются в единой информационной системе с нарушением, установленного законодательством, срока;
- нарушена часть 10  и  часть 15 статьи 21 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ: планы-графики   утверждены и размещены в единой информационной системе с нарушением, установленного законодательством срока;
- нарушена часть 7 статьи 18 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ: не соблюдены требования по заполнению Формы обоснования к плану закупок;
- закупки товаров, работ, услуг осуществлялись МБУ «ЦОУК» без соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного ст.19 Закона 44-ФЗ;
- нарушен пункт  8 статьи  22 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ: по девяти закупкам МОБУ «Изобильная СОШ» неверно применен метод обоснования   начальной   (максимальной)  цены  контракта;

- нарушена часть 2 статьи 38 Федерального закона от 04.05.2013 №44-ФЗ: должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий) в  МОБУ «Изобильная СОШ» не назначено;
- нарушен пункт 6 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ:в  МБУ «ЦОУК»  приемочная комиссия создана в количестве менее чем из пяти человек;
- нарушен пункт 1 части 1 и части 3 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ: приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги предусмотренных контрактом, включая проведение экспертизы поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги в учреждениях носит формальный характер;
- Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению";

- Постановления Правительства РФ от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования».
4.Проверка использования бюджетных средств, выделенных в рамках национальных проектов, муниципальных программ в трех  учреждениях (МКУ «УГХ», Администрация МО  Соль-Илецкий городской округ, в лице отдела по делам гражданской обороны, пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям, Управление образования, в лице МОБУ «Первомайская СОШ»). В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
- Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: в МОБУ «Первомайская СОШ»  заказчиком, в течение трех дней со дня получения соответствующего уведомления подрядчика,  не проведена экспертиза (своими силами, либо с привлечением эксперта или экспертной организации);
 - Приказа Минфина России от 28.07.2010 N 81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» при составлении ПФХД Управлением образования, как органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, учреждению - МОБУ «Первомайская СОШ» не представлена информации о планируемых объемах расходных обязательств на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы;
- Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

- в МОБУ «Первомайская СОШ» имеются случаи  несвоевременной оплаты выполненных работ.
5. Проведен анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в отделе культуры администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. В результате осуществленного анализа установлено следующее:

- нарушена статья 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ.
6. Проверка исполнения ранее выданных представлений. В рамках данной проверки было проверено  ранее выданное отделом  внутреннего муниципального финансового контроля представление от 23.04.2018 МУП  «Агровод» с.Саратовка и представление от 03.09.2019 МКУ «Управление городского хозяйства Соль-Илецкого городского округа». В результате установлено:

- Информация об устранении нарушений с подтверждающими документами  предоставлена в установленный срок.

Для устранения выявленных нарушений руководителям всех проверяемых учреждений направлены предписания и (или)  представления (9 представлений и два предписания), на каждое из которых получены ответы о разработанных планах мероприятий и принятых мерах по устранению нарушений.

          Оспаривание в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не проводились.
В соответствии с частью 2 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в отдел внутреннего муниципального финансового контроля  представлено двадцать девять уведомлений о заключении муниципального контракта с единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком).  
В 2019 году отделом внутреннего муниципального финансового контроля проводилась работа по противодействию коррупции во взаимодействии с прокуратурой Соль-Илецкого района. В течение отчетного периода начальник отдела принимал участие в заседаниях постоянно действующей межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции, на которых обсуждались результаты работы правоохранительных и контролирующих органов в сфере противодействия коррупции, проблемы взаимодействия при выявлении и пресечении фактов коррупционных проявлений.

О результатах всех проводимых контрольных мероприятий отдел внутреннего муниципального финансового контроля докладывает Главе администрации МО Соль-Илецкий городской округ, копии актов представляются в прокуратуру  Соль-Илецкого района.

Начальник отдела внутреннего                                                   
муниципального финансового контроля                                                    

администрации Соль-Илецкого городского округа                    Д.В. Терещенко
