Протокол публичных слушаний
по  проекту  бюджета муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ на 2016 год

Дата проведения: 02.12.2015 г.
Время проведения: 13.00 час.
Место проведения: Детская школа искусств (г. Соль-Илецк, ул. Орская, 99)
Присутствуют:
Депутаты Совета депутатов городского округа, представители    органов местного самоуправления, руководители муниципальных учреждений и предприятий.
Всего на слушаниях присутствует 61 человек.
Председательствует на слушаниях Трибушной Василий Иванович  – глава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.
Повестка дня:
1. Доклад 	по проекту  бюджета муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ на 2016
Докладчик: Попова Т.Б. – начальник финансового отдела администрации Соль-Илецкого района.
Слушания открыл председательствующий, который пояснил присутствующим, что публичные слушания по проекту  бюджета муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ на 2016 год  проводятся в соответствии с постановлением главы городского округа от 16.11.2015  № 1-п. Данное постановление и проект бюджета городского округа на 2016 год   были опубликованы в газете «Илецкая Защита» от 21.11.2015 г. и  размещены на официальных сайтах администрации Соль-Илецкого района  и администрации города Соль-Илецка в сети «Интернет». Отметил также, что на сегодняшний день предложения   и   замечания   по   проекту  бюджета в Совет депутатов не поступали. 
1. СЛУШАЛИ:
С докладом по проекту  по проекту  бюджета муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ на 2016 выступила Попова Т.Б. – начальник финансового отдела администрации Соль-Илецкого района, она пояснила, что в основу формирования проекта бюджета городского округа положены основные направления бюджетной политики и налоговой политики, Майские указы  Президента от 7 мая 2012 года, прогноз социально-экономического развития на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов.
Бюджет городского округа составлен в соответствии с муниципальными программами и непрограммными направлениями деятельности органов местного самоуправления городского округа. В рамках программных мероприятий предусмотрено свыше 80,0 процентов расходов бюджета городского округа. 
Параметры бюджета городского округа по доходам прогнозируются на 2016 год в сумме 1020,6млн. рублей 
В структуре бюджета на долю налоговых и неналоговых доходов приходится 33,7процента(339,6млн.руб).
Основными доходными источниками являются: налог на доходы физических лиц, налоги на совокупный доход, налог на имущество.
Налог на доходы физических лиц в бюджете городского округа на 2016 год учтен в сумме 207,9млн. рублей.
Имущественные налоги бюджета городского округа на 2016 год учтены в сумме 22,1млн. рублей.
Налоги на совокупный доход запланирован в сумме 40,6млн.руб.
Безвозмездные поступления в бюджет городского округа запланированы в сумме 681,0млн. руб.
	В составе безвозмездных поступлений учтены средства, подлежащие передаче из областного бюджета, предусмотренные проектом закона об областном бюджете на 2016 год.
	Дотация из областного бюджета  на выравнивание бюджетной обеспеченности в бюджете городского округа на 2016 год учтена в сумме  186 ,6млн. рублей. 
Субсидии на софинансирование расходных обязательств в сумме 72, 2 млн. рублей.
Субвенции на выполнение переданных государственных полномочий субъекта Российской Федерации в сумме 406 ,8млн. рублей.  
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов,  планируются  в сумме 15 ,3млн. рублей.

Проект бюджета городского округа на 2016 год, по-прежнему, имеет ярко выраженную социальную направленность. На финансирование отраслей социальной сферы планируется — в 2016 году 774,7млн.руб. Это составляет 75,2 процентов расходов бюджета городского округа.
На развитие образования в бюджете предусматриваются средства  в объеме 622, 4млн. рублей, в том числе в рамках муниципальной программы «Развитие системы образования Соль-Илецкого городского округа на 2016-2018 годы» в сумме – 612, 9млн. руб.
В бюджете городского округа учитываются субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного основного и среднего общего образования, на получение общедоступного дошкольного образования на 2016 год в сумме – 365,1 млн. рублей.
	Предусматривается субсидия на проведение противоаварийных мероприятий в зданиях муниципальных образовательных организаций и дополнительного образования детей в сумме – 9,3млн. рублей.
По разделу подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» в рамках реализации муниципальной программы  «Молодежь Соль-Илецкого городского округа на 2016-2018 годы» планируются  расходы в  сумме  0,3млн. рублей.             

Культура  и кинематография

Расходы на культуру и кинематографию предусмотрены в сумме – 86,0млн. рублей, в том числе в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и искусства  Соль-Илецкого городского округа в 2016-2018 годах» на 2016 год в сумме 82, 8млн рублей.

Социальная политика
	Расходы на социальную политику планируются в объеме 50,1млн. рублей.
	В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в Соль-Илецком округе на 2016-2018 годы» в бюджете городского округа на 2016 год запланированы расходы в сумме 8,1млн. руб.
	В бюджете городского округа предусмотрены субсидии из областного бюджета  на возмещение расходов, связанных с предоставлением компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, работающим и проживающим в сельской местности на 2016 год в сумме – 10 ,0млн. рублей. 

На выполнение мероприятий муниципальной программы «Закрепление медицинских кадров в Соль-Илецком городском округе и обеспечение их жильем  на 2016-2017 годы» планируются бюджетные ассигнования в сумме -  1,0млн. рублей.
В бюджете городского округа на  2016 год  в рамках муниципальной программы  «Развитие системы образования Соль-Илецкого городского округа на 2016-2018 годы» предусматриваются субсидии и субвенции, предоставляемые из областного бюджета:
- субвенции на осуществление переданных полномочий по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования в сумме 5,6 млн. рублей;
	- субвенции на осуществление переданных полномочий по финансовому обеспечению мероприятий по отдыху детей в каникулярное время в сумме 3,4 млн.рублей;
- субвенции на осуществление переданных полномочий по обучению детей-инвалидов в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования, а также предоставление компенсации затрат родителей (законных представителей) на обучение детей-инвалидов на дому в сумме 0,4 млн. рублей; 
- единая субвенция  на осуществление переданных полномочий по содержанию детей в замещающих семьях в сумме 16,8 млн. рублей.

Физическая культура и спорт

	Расходы в области физической культуры и спорта предусматриваются в рамках реализации муниципальной программы "Развитие физической культуры, спорта и туризма в Соль-Илецком районе на 2016 год" в сумме –   4 ,2 млн. рублей.
	 
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

В составе расходов  бюджета городского округа на  2016 год  запланированы субвенции на осуществление переданных полномочий органам государственной власти субъектов Российской Федерации  на государственную регистрацию актов гражданского состояния  в сумме – 2 ,0 млн. руб.;
 расходы на функционирование Единой дежурно-диспетчерской службы Соль-Илецкого городского округа в сумме – 2,8млн. руб.  
расходы на выполнение мероприятий муниципальной программы:
 «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Соль-Илецкого городского округа на 2016 - 2018 годы» в сумме 3, 5млн. руб.

Национальная экономика
	
- В рамках муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия МО Соль-Илецкий городской округ»  предусмотрено обеспечение расходов на выполнение отдельных государственных полномочий по поддержке сельского хозяйства.
 	Расходы  на поддержку сельского хозяйства предусматриваются в бюджете городского округа на 2016  год в объеме субвенции из областного бюджета  в сумме 10,3млн. рублей,
	- на осуществление пригородных пассажирских перевозок в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы МО Соль-Илецкий городской округ на 2016-2018 годы» в объеме средств местного бюджета на 2016 год – 0,7млн. рублей;
- бюджетные ассигнования дорожного фонда запланированы в сумме 39, 5млн руб., в том числе средства областного бюджета на проведение капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов в сумме – 16, 9млн. рублей.
В рамках муниципальной программы «"Экономическое развитие Соль-Илецкого городского округа на 2016-2018 гг. и на перспективу до 2020 г.» планируются расходы на 2016 год в сумме – 6,4млн. руб. на выполнение мероприятий подпрограмм:
- «Повышение эффективности муниципального управления социально-экономическим развитием городского округа» в сумме 5,6 млн. рублей;
- «Развитие инвестиционной и инновационной деятельности в Соль-Илецком городском округе» в сумме 0,2 млн. рублей;
- «Развитие малого и среднего предпринимательства» в сумме 0,2 млн.рублей;
- «Развитие торговли в Соль-Илецком городском округе» в сумме 0,4 млн.рублей.
В рамках муниципальной программы "Развитие туризма в  2016-2018 годы" предусмотрены бюджетные ассигнования на 2016 в сумме – 6,6 млн. рублей.

Одной из приоритетных задач по-прежнему является обеспечение жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, отдельных категорий граждан, определенных законодательством Оренбургской области. На эти цели запланировано направить 27,8 млн. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

планируются расходы:
- на осуществление мероприятий муниципальной программы "Развитие туризма в  2016-2018 годы"  в рамках софинансирования капитальных вложений в объекты обеспечивающей инфраструктуры туристско-рекреационного кластера «Соленые озера» в сумме – 18,8 млн. руб., поступающие из областного бюджета;
- на осуществление мероприятий муниципальной программы «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Соль-Илецкого городского округа на 2016-2017 г.г.» за счет средств областного бюджета в сумме 320,0 тыс. руб., средств бюджета городского округа в сумме 1 000,0 тыс. руб.; 
- на осуществление мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Соль-Илецкого  района на 2016 - 2017 годы и на период до 2020 года» муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия МО Соль-Илецкий городской округ» предусмотрены средства в сумме – 10,0млн. рублей;
- расходы на содержание объектов коммунальной инфраструктуры  в сумме  5, 5млн. рублей.
В рамках реализации мероприятий по благоустройству в 2016 году предусматриваются расходы на:
- уличное освещение в сумме 9, 7млн. руб.;
- прочие мероприятия по благоустройству в сумме  - 6 ,9млн. руб.;
запланированы расходы на обеспечение выполнения муниципального задания муниципальному бюджетному учреждению «Управление городского хозяйства» в сумме – 4, 4млн. рублей.

При определении объема расходов  бюджета городского округа на содержание органов местного самоуправления учитываются расходы на оплату труда, рассчитанные исходя из численности, в соответствии с утвержденной структурой органов местного самоуправления, и условий оплаты труда, установленные нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления. 
Расходы на оплату труда органов местного самоуправления планируются в пределах норматива, установленного Правительством Оренбургской области
Дефицит бюджета городского округа  планируется в размере не более 5,0 процентов, что соответствует нормам, определенным п. 3 ст. 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и составляет 9,0млн. руб.
Предельный объем муниципального долга 1,0 млн. рублей.   


Были заданы следующие вопросы:
Тулебов Ф.З. (депутат от избирательного округа №1) задал вопрос   о том, почему на сельское хозяйство запланированы расходы в сумме 10 млн. рублей, а на библиотечное обслуживание  12 9000 тыс. рублей. С чем связана такая разница? Сколько у нас библиотек и из чего складывается такая сумма?
Попова Т.Б.: пояснила, что деньги на библиотечное обслуживание запланированы из местного бюджета на выполнение муниципального задания, т.к. это полномочие округа, а 10 млн. руб., предусмотренных на сельское хозяйство – это средства областного бюджета (на выполнение гос. полномочий).
Васькин В.Н. (председатель Совета депутатов): попросил к заседанию  постоянных комиссий Совета депутатов подготовить справочную информацию по затронутому вопросу, и в свою очередь, задал вопрос о том, предусматривается ли в расходах на дорожную деятельность средства для устройства тротуаров?
Попова Т.Б. пояснила, что бюджетные ассигнования предусматривают расходы на содержание автомобильных дорог и тротуаров.
Немич В.М. дополнительно пояснил, что все будет зависеть от конкретного проекта.

ВЫСТУПИЛИ:
Гайворонская М.Н. подчеркнула, что проект решения о бюджете внесен в Совет депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ с соблюдением срока, установленного статьей 26 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Соль-Илецкий городской округ, утвержденного решением Совета депутатов от 29.10.2015 № 21(не позднее 15 ноября текущего года). 
Требования к содержанию проекта решения о бюджете, предусмотренные статьей 184.1 Бюджетного кодекса РФ и пунктом 2 статьи 24 Положения о бюджетном процессе соблюдены. 
	Состав документов и материалов, представленных одновременно с проектом решения о бюджете, соответствует требованиям статьи 184.2 Бюджетного кодекса и статьи 26 Положения  о бюджетном процессе. 
	Бюджет городского округа сформирован в соответствие с Методикой  составления бюджета муниципального образования городской округ на 2016 год (проект постановления администрации городского округа).
Установлено, что бюджет на 2016 год сформирован с дефицитом  и сбалансирован. Нормативные требования по размерам дефицита бюджета городского округа, определенные п.3 ст.92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, соблюдены. В проекте решения о бюджете дефицит бюджета  спрогнозирован в размере, не превышающим  5% к объему доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений и налоговых доходов по дополнительному нормативу,  и составляет 4,5%. В качестве источника финансирования дефицита бюджета предусматривается изменение остатка средств на счете по учету средств бюджета.
	Расчеты по статьям доходов осуществлены исходя из экономической сущности того или иного налога и сбора,  по принятой Методике и  являются в основном корректными.
В 2016 году структура бюджета городского округа по расходам сформирована в разрезе муниципальных программ муниципального образования Соль - Илецкий городский округ  и непрограммной части, 82,3% общего объема расходов предусмотрены в проекте бюджета на реализацию мероприятий муниципальных программ. 	
Верхний предел муниципального внутреннего долга  на 1 января 2017 года предлагается проектом решения о бюджете к утверждению в объеме равным нулю.
Прогнозируемый проектом решения о бюджете  предельный объем муниципального долга  в размере 1000 тыс. рублей установлен с соблюдением условий, предусмотренных пунктом 3 статьи 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
С учетом вышеизложенного можно сделать вывод, что  проект бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ на 2016 год не противоречит нормам бюджетного законодательства, составлен на основании Методики и сбалансирован.

Тулебов Ф.З. поднял вопрос о необходимости увеличения платы за использование территории курорта местного значения «Соленые озера».
Трибушной В.И. пояснил, что Советом депутатов уже принято решение об установлении платы за использование территории курорта местного значения «Соленые озера» на 2016 год в размере 10 (десять) процентов от фактически полученной выручки от использования  территории курорта местного значения «Соленые озера». Это максимальный размер, установленный в соответствии с порядком использования и охраны курорта местного значения «Соленые озера»,  утвержденным соответствующим постановлением Правительства Оренбургской области. ООО «Соль-Илецк-курорт» является инвестором – участником государственно-частного партнерства и инвестиции только первой очереди совместного проекта составляют более миллиарда рублей, и в настоящее время поднимать вопрос об увеличении платы не совсем корректно.
Трибушной В.И. также подчеркнул, что бюджет это рабочий документ, который понадобится еще неоднократно корректировать.
Далее председательствующий предложил принять РЕКОМЕНДАЦИИ публичных слушаний по проекту  бюджета муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ на 2016 год: 

Заслушав и обсудив доклад начальника финансового отдела администрации Соль-Илецкого района Поповой Т.Б.  по проекту решения Совета депутатов  «О бюджете муниципального образования Соль-Илецкий городской округ на 2016 год», рассмотрев поступившие предложения, участники публичных слушаний отмечают следующее:
Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики разработаны с учетом стратегических целей, сформулированных в посланиях  Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Бюджетного кодекса Российской Федерации, прогноза социально-экономического развития на 2016 год и  на плановый период 2017 и 2018 годов.
Бюджет муниципального образования Соль-Илецкий городской округ сформирован на однолетний период.
В 2016 году  доходы бюджета  запланированы в сумме – 1 020 636,1 тыс. рублей. Объем налоговых и неналоговых доходов  в сумме – 339 607,7 тыс. рублей.
	Расходы на 2016 год запланированы в сумме – 1 029 636,1 тыс. рублей. На финансирование отраслей социальной сферы планируется направить более 70 процентов расходов бюджета городского округа.
	Дефицит бюджета городского округа на 2016 год запланирован в сумме 9 000,0 тыс. рублей.
	
По итогам обсуждения участники публичных слушаний рекомендуют:
	1.	Принять информацию о проекте решения  «О бюджете муниципального образования Соль-Илецкий городской округ на 2016 год» к сведению.
	2.	Совету депутатов:
	рассмотреть и принять проект решения  «О бюджете муниципального образования Соль-Илецкий городской округ на 2016 год»;
	при рассмотрении проекта решения  «О бюджете муниципального образования Соль-Илецкий городской округ на 2016 год» учесть рекомендации публичных слушаний.
	3.	Направить рекомендации публичных слушаний главе Соль-Илецкого городского округа, опубликовать в газете «Илецкая Защита» и разместить на официальном сайте администрации Соль-Илецкого района (www.soliletsk.ru) и официальном сайте администрации города Соль-Илецка (www.soliletsk.com) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Председательствующий                                                    В.И. Трибушной



Секретарь                                                                           С.Ю. Сапожкова

Протокол составлен 03.12.2015
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