Информация о результатах контрольных мероприятий по состоянию на 01.08.2016 

1. Контрольно-счетной палатой муниципального образования Соль-Илецкий городской округ проведена проверка использования средств бюджета Соль-Илецкого городского округа, выделенных в истекшем периоде 2016 года муниципальному бюджетному учреждению «Отдел материально-технического обеспечения». Аудит в сфере закупок  (пункт 1.4. плана работы).
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При проверке использования Учреждением муниципальной собственности установлены расхождения в стоимости недвижимого имущества между данными бухгалтерского учета  и Реестром муниципального имущества. Расхождения в балансовой стоимости особо ценного движимого имущества Учреждения, отраженного в бухгалтерской отчетности и  в Реестре муниципального имущества составляют 1 182 795,75 рубля.
В нарушение части 1 статьи 131 Гражданского кодекса РФ свидетельства о государственной регистрации права на объекты недвижимого имущества имеются только по трем объектам.
Установлено, что с нарушением сроков, утвержденных Приказом № 182/7н от 31.03.2015, внесены изменения в план – график по поставке тепловой энергии.
Расхождение совокупного объема закупок Учреждения, планируемых в 2016 году, между планом-графиком и Планом финансово-хозяйственной деятельности (далее – планом ФХД) составляет 1 644 349,34 рубля.
В нарушение пункта 1 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, статьи 4 Федерального закона от 17.08.1995 №147-ФЗ, Постановления Правительства Российской Федерации  от 24.10.2005 № 637  в договор об оказании услуг связи включены услуги по предоставлению доступа к сети Интернет, которые не относятся к услугам естественных монополий.
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084 в течение трех рабочих дней не направлены документы и информация: о заключении 4 муниципальных контрактов на сумму 2 500 991,72 рубля; о расторжении 1 контракта в сумме 550 000,00 рубля; об исполнении 2 контрактов в части оплаты на сумму 489 602,15 рубля.
Отсутствуют отчеты об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения в единой информационной системе по 3 муниципальным контрактам на сумму 670 248,78 рубля.
С нарушением установленного срока размещен Отчет по исполнению муниципального контракта на сумму 132 639,15 рубля.
В нарушение  части 2 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, заказчик не разместил извещение об осуществление закупки на оказание услуг связи и на подачу тепловой энергии в единой информационной системе в установленный срок.
В нарушение пункта 2.1.2. Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – Соглашения), заключенного между Администрацией и Учреждением 11.01.2016, при уменьшении объема  субсидии на выполнение муниципального задания изменение в график перечисления субсидии не внесено; субсидия перечислялась Администрацией с нарушением графика.  
В нарушение пункта 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 5 Положения объем субсидии на выполнение муниципального задания изменен, без внесения изменений в муниципальное задание. 
В нарушение пункта 2.2.3. Соглашения не уменьшен размер предоставляемой субсидии в части финансового обеспечения имущества сдаваемого в аренду.
Расходование бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, осуществлялось в соответствии с планом ФХД, утвержденным администрацией Соль-Илецкого городского округа. Установлены расхождения значений показателей Плана ФХД с данными бухгалтерского учета. В План ФХД не включены собственные доходы учреждения и выплаты, планируемые за счет собственных доходов. Кассовые расходы за 6 месяцев текущего периода  на приобретение материальных запасов и основных средств превысили годовой объем расходов, утвержденный в Плане ФХД. Расходы, направленные  на иные выплаты в сумме 40 123,53 рубля  не предусмотрены в Плане ФХД. 
Отчет о результатах проведения контрольного мероприятия направлен для выполнения предложений Администрации Соль-Илецкого городского округа, МБУ «Отдел МТО»; для информации – в Совет депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в прокуратуру Соль-Илецкого района.









