Очередное заседание Общественного совета Соль-Илецкого городского округа рассмотрело пять вопросов:
«О работе по комплектованию списка Общественных наблюдателей на  выборы Губернатора Оренбургской области на территории Соль-Илецкого городского округа» (Докладчик – Альфия Абдрашитова,  председатель Общественного совета); 
«Информация о  решении Совета Общественной палаты Оренбургской области “Об участии общественных советов муниципальных образований северо-западного Оренбуржья в проведении общественного контроля» (Докладчик - Валентина  Золотцева, член Общественной палаты Оренбургской области); 
«Информация о решении Общественной палаты Оренбургской области «Об участии общественных организаций в реализации регионального проекта «Старшее поколение» в рамках национального проекта «Демография».  (Докладчик - Валентина Золотцева,  член Общественной палаты Оренбургской области; 
«О работе Соль-Илецкого кооперативного рынка в связи с размещением на улице Оренбургской дополнительных торговых мест» (Докладчик – Саша Мадоян, директор ООО     «Соль-Илецкий кооперативный рынок»); 
«Об изменении маршрутов движения общественного транспорта по улицам, где осуществляется реконструкция дорог в городе Соль-Илецке (Докладчик – Дина Байгелова, начальник отдела по строительству, транспорту, ЖКХ, дорожному хозяйству, газификации и связи). 
 
 
Альфия Абдрашитова рассказала, что   Общественный совет совместно с общественными организациями и орготделом администрации округа провёл работу по формированию  списка общественных наблюдателей на выборах Губернатора Оренбургской области 8 сентября 2019 года на территории Соль-Илецкого городского округа. Он включает в себя 60 человек - общественные наблюдатели будут работать на каждом избирательном участке. Часть наблюдателей выполняли эту работу во время прошлогодних выборов Президента РФ.  Альфия Камильевна выразила надежду на добросовестность и слаженную работу, сотрудничество с территориальной избирательной комиссией и администрацией округа. 
Члены Совета приняли решение включиться в работу  по информированию,  приглашать избирателей принять участие в выборах. 
 
      Валентина Золотцева проинформировала о заседании совета Общественной палаты Оренбургской области, где рассматривался вопрос «Об участии Общественных советов муниципальных образований северо-западного Оренбуржья в проведении общественного контроля». Работа Общественных советов рассматривалась Общественной палатой Оренбуржья впервые. Как известно, президент поставил задачу повысить роль общественных организаций, а органам власти всех уровней - с особым вниманием  относиться  к   мнению людей. Возрастают требования и к Общественным советам как к органам, контролирующим деятельность власти. 
- Столь  детальное  исследование считаю очень актуальным и полезным для Общественных советов не только названных  районов, но и всех других, в том числе, нашей территории, - отметила Валентина Фёдоровна. - В принятом решении даны ориентиры для активизации работы, информация об опыте коллег, названы характерные для всех недоработки.  
Совет Общественной палаты отметил, что во всех муниципальных образованиях Оренбуржья в   состав Общественных советов вошли наиболее авторитетные люди, лидеры общественного мнения.  Работа советов строится на конструктивной и обоснованной критике проблем, вызывающих большой резонанс в обществе. Обсуждаются вопросы состояния межнациональных и конфессиональных отношений, участия общественных объединений и формирований в мероприятиях по повышению правовой культуры и активности граждан, организации и развития территориального общественного самоуправления, а также состояние здоровья населения, работа многофункциональных центров, развитие малого и среднего предпринимательства, организация  патриотического воспитания молодежи,  создание условий для лиц с ограниченными физическими возможностями, благоустройство территорий муниципальных образований, проводится общественная экспертиза нормативно-правовых актов муниципальных образований, общественные обсуждения, общественные (публичные) слушания. 
Вместе с тем эффективность общественного контроля остаётся низкой. Не отработана связь с населением. Недостаёт результативности от проведённых мероприятий. Крайне редко обсуждаются проблемы жителей конкретных сёл. Недостаточно гласности. 
 Отметив актуальность рассматриваемой темы, Общественный совет решил при организации работы ориентироваться на  решение Общественной палаты Оренбургской области “Об участии общественных советов муниципальных образований северо-западного Оренбуржья в проведении общественного контроля”.
    Валентина Золотцева проинформировала также о рассмотрении  Общественной палатой Оренбургской области вопроса «Об участии общественных организаций в реализации регионального проекта «Старшее поколение» в рамках национального проекта «Демография». 
На заседании, проходившем на базе пансионата “Марсово поле”, детально анализировались темы участия гражданского общества в улучшении  социального самочувствия  пожилых людей, взаимодействия всех общественных институтов с органами власти в решении различных социальных проблем граждан старшего поколения. О работе с пожилыми людьми рассказали представители здравоохранения, образования, социальной сферы и ряда общественных организаций. Наряду с государственными структурами социальные услуги пожилым людям оказывают НКО (их доля участия -14,5 процентов), волонтеры (3700 человек) из числа школьников и студентов, а также людей «серебряного» возраста. Руководство и специалисты пансионата «Марсово поле» показали и рассказали, как организуют оздоровление и досуг данной категории пациентов.  
В Оренбуржье отмечается отрицательная динамика по большинству демографических показателей, количество жителей старше трудоспособного  возраста заметно превышает оптимальный уровень. Это обязывает по-иному взглянуть на роль и значимость старшего поколения. Направления работы по реализации государственной политики содержатся в региональном проекте «Старшее поколение». Он предусматривает совершенствование медицинской помощи, переобучение и дополнительное профессиональное образование, создание условий для активного участия граждан старшего поколения в жизни общества. Работа с данной категорией населения теперь выходит далеко за рамки помощи и опеки.  
       Реализация национального проекта «Демография», регионального проекта «Старшее поколение» требует серьёзной совместной работы органов власти, представителей бизнеса и гражданского общества.  
        Председатель общества инвалидов Анна Веккер поддержала курс на усиление внимания к старшему поколению и на создание возможностей заниматься любимым делом.  Рассказала об имеющемся у нас опыте. Например,  в ФОКе города Соль-Илецка организована  группа здоровья, где самому младшему 50 лет, а самому старшему - 80, они встречаются два раза в неделю. В ЦКР работает кружок «Очумелые ручки», который посещают люди разного возраста.  Администрация округа всегда помогает обществу инвалидов по мере возможности.  
Председатель казахской национально-культурной автономии Каиржан Сариев сказал, что власть должна эффективнее работать на развитие территории,  социальной сферы. В настоящее время происходит отток населения из нашего городского округа потому, что недостаточно  рабочих мест, в селах не обустроены дороги,  отсутствует  нормальное освещение. Дорога к сельским поселениям – самое главное, чтобы хотя бы старшее поколение не уезжало. Администрации надо плотнее сотрудничать с некоммерческими организациями.
 В целях активизации работы с данной категорией соль-илечан Совет решил инициировать проведение  «круглого стола» с участием представителей  всех общественных организаций, власти и бизнеса по вопросам развития гражданской активности в  реализации регионального проекта «Старшее поколение» в рамках национального проекта «Демография». 
 
По четвертому вопросу выступил Саша Мадоян: -Дополнительные торговые точки на улице Оренбургской нами организованы несколько лет назад по просьбе администрации. Тогда стояла задача обустроить и содержать в порядке данную территорию. Мы заасфальтировали тротуар, предоставляем здесь торговые места, в том числе бесплатно –пожилым горожанам, реализующим излишки со своих огородов. Регулярно убираем мусор. 
Саша Амаякович принял высказанные в адрес администрации кооперативного рынка замечания по поводу беспорядка в торговых рядах: соседствуют места с продовольственными и непродовольственными товарами, приспособленные прилавки выглядят неэстетично – и пообещал устранить данные недостатки, в том числе, обязать арендаторов установить одинаковые торговые палатки. А также предложил запретить движение транспорта по улице Оренбургской и сделать её пешеходной, так как здесь очень большой поток пешеходов, в том числе, гостей города, направляющихся к солёным озёрам.  Совет решил внести администрации округа предложение рассмотреть данный вопрос. Исполнение обещания директора кооперативного рынка навести порядок будет проконтролировано в мае 2020 года. 
Начальник отдела по строительству, транспорту, ЖКХ, дорожному хозяйству, газификации и связи  Дина Байгелова проинформировала об изменении маршрутов движения общественного транспорта по улицам, где осуществляется реконструкция дорог в городе Соль-Илецке. 
-Бесспорно, эти работы создали соль-илечанам много неудобств, - согласилась Дина Аскаровна.- Но мы просим  жителей немного потерпеть. Цель реконструкции того стоит. 
На вопрос, почему в тех местах, где происходит ремонт дорог, не установлены указатели объездных путей, Дина Аскаровна   пояснила, что информация размещается на официальном сайте и в группах администрации в социальных сетях, средства на аншлаги с указанием  объездных путей и размещение сообщений в средствах массовой информации не  предусмотрены. 
  
Совет рекомендовал администрации усилить информирование населения; членам Общественного совета, общественных организаций рекомендовано  включиться в разъяснительную работу. 
В работе заседания приняли участие заместитель главы администрации округа – руководитель аппарата Валентин Немич, а также председатель Молодёжной палаты при Совете депутатов Шамиль Кузинов,  предприниматели Пётр Есипчугов и Альберт Махмутов.     
	
	
	 
 
 

	 
	
	 




