Муниципальное унитарное предприятие «Районное жилищно-коммунальное хозяйство»:
Задачи предприятия –с одержание и ремонт жилищного фонда, благоустройство придомовых территорий, предоставление жилищно-коммунальных услуг надлежащего качества; взаимодействие с предприятиями по вопросам электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, сбора, вывоза и утилизации бытовых отходов; организация аварийно-восстановительных работ на объектах коммунального комплекса; функции предприятия - организация подготовки объектов жилищно-коммунального комплекса, к эксплуатации в зимний период; содержание муниципального жилищного фонда, в том числе проведение капитального ремонта объектов жилищного фонда; осуществление деятельности по теплоснабжению, водоснабжению; проведение аварийно-восстановительных работ;
Юридический адрес: 461503, Оренбургская область, г. Соль-Илецк, ул. Гонтаренко, д. 1 «А»; адрес местонахождения: 461505, Оренбургская обл., г. Соль-Илецк, ул. Володарского, д. 26;
Телефон: 8 (35336) 2-67-20 – руководитель, 8 (35336) 2-72-88 – бухгалтерия, 8 (35336) 2-31-90 – начальник теплоэнергетического хозяйства, начальник газового хозяйства, инженер теплоэнергетического хозяйства.

