Уважаемые коллеги, уважаемые однопартийцы!

Послание Президента Российской Федерации - это очень масштабный и содержательный документ. Несомненно, он требует не только вдумчивого чтения, анализа, но и такого вот глубокого и всестороннего  обсуждения  гражданами, заинтересованными в развитии своей страны.
Подобный диалог, обмен мнениями позволяет  каждому из нас более чётко уяснить  пути и методы исполнения задач, поставленных президентом. Считаю, сегодня данная задача выполнена.
Благодарю всех докладчиков, выступающих, всех, кто поделился своими мыслями и заострил внимание на  конструктивных вопросах.
Для меня, как для главы муниципального образования,  особое значение   имеют  задачи, которые поставил Владимир Владимирович перед самой близкой к населению властью.
В очередной раз руководитель государства подчеркнул, что главным приоритетом остаётся сбережение людей: улучшение демографической ситуации, поддержка материнства и детства, рост доходов населения, внимание к старшему поколению, улучшение качества образования, медицинского и социального обслуживания. 
Одним из главных  тезисов,  задающих тон нашей работе,  считаю следующий: важен и ценен каждый человек, важно, чтобы он чувствовал свою востребованность, прожил долгую, а главное, здоровую жизнь.
Президент призывает к наращиванию деловой активности, внедрению передовых технологий – для нас это сигнал к ещё более плотной работе с местным бизнес-сообществом, общественными институтами, молодёжью.
Отрадно, что президент уделил внимание вопросам благоустройства, дорожного строительства, обновлению коммуникаций. Мы в Соль-Илецком городском округе начали активно работать над этим, и теперь не имеем права останавливаться.
Развитие добровольчества, создание музейных комплексов, развитие наставничества – это тоже очень близкие нам темы. По данным направлениям у нас имеется неплохой опыт, и его надо активно наращивать, наполнять свежими идеями и делами.
В организации работы  уместно руководствоваться напоминанием президента о том, что устремлённость в будущее должна находиться в едином сплаве с нашими добрыми традициями и человеческими ценностями.
В целом Послание  является для нас руководством к действию,   нацеливает каждого из нас на концентрацию усилий, на такую работу, которая даст качественный рывок в развитии нашего муниципального образования.



