Добрый день! 
Уважаемый Юрий Александрович! Уважаемые коллеги, представители трудовых коллективов и общественности, депутаты! Позвольте мне прежде всего поблагодарить депутатов Совета депутатов Соль-Илецкого городского округа, а также членов конкурсной комиссии за поддержку моей кандидатуры на ответственный пост главы муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.
[bookmark: _GoBack]По своей предыдущей деятельности я хорошо знаю Соль-Илецкий городской округ. В должности заместителя министра областного правительства мне доводилось нередко здесь бывать по вопросам реализации проекта создания туристического кластера.
Главную свою задачу как главы столь значимой территории я вижу в сохранении, развитии и приумножении всего, что уже наработано и достигнуто здесь усилиями власти и всего населения. А также в содействии энергичному внедрению в жизнь современных подходов к организации всех сфер жизни округа. 
Я буду с полной отдачей трудиться в команде Губернатора, продуктивно взаимодействовать с Правительством, развивать сотрудничество и добрососедские отношения с другими территориями Оренбуржья и соседней Республики Казахстан. И, конечно же, с администрацией, депутатами, общественными формированиями, всеми гражданами Соль-Илецкого округа. 
Вступая в должность, торжественно обещаю добросовестно выполнять возлагаемые на меня обязанности, соблюдать Конституцию Российской Федерации, Основной Закон Оренбургской области, Устав муниципального образования, уважать и защищать права и свободы жителей Соль-Илецкого городского округа.
Спасибо за доверие!





