Обеспечение жильем в 2020 году.
В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» государственной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области» социальная выплата на приобретение (строительство) жилья была предоставлена 5 молодым семьям.
Общий размер предоставленных социальных выплат составил 5295700 рублей, в том числе:

- федеральный бюджет – 612280,58 рублей;

- областной бюджет – 2719719,42 рублей;

- местный бюджет –1963700 рублей.

Социальные выплаты при получении кредита на приобретение жилья и на погашение части стоимости жилья в случае рождения ребенка за счет областного бюджета получили 16 молодых семей.

1 вдова умершего участника Великой Отечественной войны улучшила свои жилищные условия (получила социальную выплату за счет федерального бюджета в размере по 1238760 рублей).

В рамках реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» улучшили свои жилищные условия 3 семьи, проживающие в сельской местности (предоставлены социальные выплаты на строительства жилья).

За счет областного бюджета были приобретены жилые помещения для последующего предоставления по договорам социального найма 17 семьям (инвалиды, ветераны боевых действий) на общую сумму 19803200 рублей.
В бюджет городского  округа на осуществление переданных полномочий по обеспечению жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа были перечислены субвенции  областного и федерального бюджетов в размере 32264762,56 рублей, были приобретены 28 жилых помещений, из которых 22 предоставлены по договору найма. 
4 многодетные семьи получили свидетельства о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья за счет областного бюджета. Общая сумма предоставленной господдержки составляет 4545713 рублей.
В рамках реализации муниципальной программы «Закрепление медицинских кадров в Соль-Илецком городском округе и обеспечение их жильем» 2 врача получали компенсацию затрат по частичной оплате найма жилого помещения.
Таким образом, в 2020 году улучшили свои жилищные условия 68 семей, проживающих на территории городского округа.

