Информация о результатах контрольного мероприятия по состоянию
на 18.10.2023 г.

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств, выделенных в 2022 году и истекшем периоде 2023 года МДОБУ №9 «Огонёк» г. Соль-Илецка, а также соблюдение порядка предоставления субсидий, аудит в сфере закупок».

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области на 2023 год, утвержденного распоряжением Контрольно-счетной палаты Соль-Илецкого городского округа от 19.12.2022 №20-р (в редакции распоряжений от 01.02.2023 №3-р, от 22.06.2023 №10-р).
Выявлены нарушения в части применения:
Бюджетного кодекса Российской Федерации;
Трудового кодекса Российской Федерации;
Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 14.01.2016 №11-п «О порядке формирования и финансового обеспечения выполнения муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Соль-Илецкий городской округ»;
Положения об установлении выплат стимулирующего характера педагогическим работникам муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида №9 «Огонек» г. Соль-Илецка» Оренбургской области, утвержденного заведующим Учреждением от 01.02.2020.
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