Уважаемые участники торжественного собрания! 
Сердечно поздравляю вас с Днём России! С днем, символизирующим суверенитет нашей страны, нашу гордость её великой историей и приверженность патриотическим традициям.
12 июня – один из главных государственных праздников. Эта дата знаменательна дважды: 12 июня 1990 года, еще во времена Советского Союза, первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, а ровно год спустя, 12 июня 1991-го, состоялись первые в истории России всенародные прямые открытые выборы президента. 
Было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. В качестве основного документа, регулирующего сферы ведения России и СССР, предлагался Союзный договор. Декларацией также утверждались равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций; принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей; необходимость существенного расширения прав автономных республик, областей, округов, краёв Российской Федерации.
Мы помним, насколько сложным и противоречивым оказался путь к демократическому государству. Россияне вместе достойно пережили эти непростые годы и многого добились. Мы стали по-другому мыслить, жить, говорить, смотреть другие фильмы, читать другие книги. При этом уважаем и продолжаем традиции, прошедшие испытание историей и временем. За последние годы создан серьезный фундамент для стабильного и уверенного движения вперед. Безусловно, экономическое и социальное благополучие государства складывается из успешного развития каждого региона, района, города, села.
Для Соль-Илецкого городского округа, с его многонациональным составом, непростым географическим расположением и климатическими особенностями, очевидна безусловная ценность непрерывного поступательного развития. Мы не имеем права поддаваться тому, что ослабляет нашу страну, что разъединяет общество. Недопустимы любые решения и шаги, способные обернуться социальными и экономическими потрясениями. Каждый гражданин должен осознавать свою ответственность и сопричастность с судьбой страны. 
Соль-Илецкий городской округ занимает заметное место на карте Российской Федерации. Наши южные земли – это 184 километра государственной границы России с республикой Казахстан. Через нашу территорию проходят Западно-Казахстанская и Южно-Уральская железные дороги; станция Илецк I Западно-Казахстанской железной дороги является по существу российскими воротами в Азию. К нашему краю с полным правом можно отнести слова: «здесь не кончается Россия, здесь начинается она».  
По основным экономическим и социальным показателям мы традиционно занимаем ведущие позиции в регионе. Соль-Илецкий район – победитель областных конкурсов «Лидер экономики» в 2012, 2013, 2014, 2015 годах в номинации «Лучшее муниципальное образование».
Основу экономического потенциала округа составляют сельскохозяйственные и промышленные предприятия, субъекты малого и среднего предпринимательства. В округе зарегистрировано по основным видам экономической деятельности 647 предприятий и организаций. Индекс промышленного производства в 2015-м составил 126,5 процентов к январю – декабрю предыдущего года. Увеличились объемы во всех видах промышленного производства. Существенное влияние на насыщение рынка товарами и услугами, на занятость населения, наполнение местного бюджета оказывает малый бизнес.
Показателем, характеризующим успешное и стабильное развитие хозяйствующих субъектов, является положительный финансовый результат по итогам работы за год. По основным видам экономической деятельности крупных и средних предприятий в 2015-м прибыль составила 248,5 млн.рублей, или  144,5 процентов к аналогичному периоду предыдущего года.
Приоритетными направлениями консолидированного бюджета Соль - Илецкого района с 2006 года являются расходы на социальную сферу: образование, здравоохранение, социальную политику, культуру, физкультуру и спорт.
Вводятся в эксплуатацию новые жилые дома. В 2015 году введено 22 132 кв.м. жилых помещений, что составляет 101 процент к плановым объёмам и 111 процентов к объёмам ввода жилья за 2014 год. Индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 122 индивидуальных жилых дома.
Одним из основных стратегических показателей развития является демографическая статистика. В Соль-Илецком городском округе проживает 51,809 тыс. человек, из них 52,5 процентов – в городе и 47,5 процентов – в сельской местности. Величина естественного прироста населения за 2015-й составила 318 человек, что на 13, 6 процентов выше аналогичного показателя предыдущего года
В последние годы мы все вместе активно развиваем туризм. Большое внимание традиционно уделяем сферам, формирующим духовность общества и воспитывающим патриота Отечества, – образованию, культуре, спорту и молодёжной политике. 
Уважаемые коллеги! На нашей территории произошло глубокое реформирование системы местного самоуправления. Но задачи самой близкой к населению власти прежние: сделать экономику мощной, инновационной; сократить преступность, обеспечить безопасность, достойные условия жизни и благополучие населения. 
Мы прекрасно понимаем, что настоящее и будущее страны, как и каждого дома, напрямую зависит от нашего умения трудиться, уважать и приумножать достигнутое предыдущими поколениями, беречь и ценить друг друга. Эти чувства помогают нам преодолевать возникающие трудности, соответствовать требованиям времени и достойно решать задачи экономического, социального и духовного развития.
Желаю доброго здоровья, неуклонного роста, счастья и благополучия каждой семье, каждому из вас.
