Уважаемые соль-илечане!
Сегодня мы чтим памяти погибших, выражаем глубочайшую признательность и благодарность тем, кто мужественно исполнил свой воинский долг и вернулся домой. Мы вспоминаем и благодарим не только Афганцев, но и всех участников боевых действий за пределами страны, в республиках бывшего Советского Союза, в Сирии, Египте.
Сто двадцать три наших земляка воевали в Афганистане, двадцать три награждены орденами и медалями, пять погибли. Их имена знают, наверное, все жители Соль-Илецкого городского округа. Это Герой Советского Союза, кавалер ордена Ленина Вячеслав Александров из села Изобильное, Кавалер ордена Красной звезды, награждённый медалью «За боевые заслуги» Урынгалей Мукашев из Соль-Илецка, Кавалер ордена Красной Звезды Карасай Абызов из села Дивнополье, Кавалер ордена Красной Звезды Александр Чухров из Соль-Илецка, Кавалер ордена Красной звезды Айдар Ахметгалиев из села Покровка. В их наградных документах почти одинаковые слова: «При выполнении интернационального долга проявил смелость, мужество и героизм. Метким огнём и умелыми действиями обеспечил прикрытие группы и выполнение поставленной задачи». 
Верность Отечеству, героизм, стойкость, патриотизм наших ребят являются примером для подрастающего поколения. Выполняя присягу и следуя своему долгу, наши солдаты продемонстрировали воинскую доблесть, самоотверженность, взаимовыручку.
Низкий поклон родителям погибших в локальных конфликтах соль-илецких парней.
Уважаемые воины-интернационалисты! Вы с честью защитили южные рубежи Отечества. Сегодня передаете молодежи славные боевые традиции, делитесь знаниями и опытом, ведете активную работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по поддержанию согласия и стабильности в обществе.
Всем солдатам, исполнявшим служебный долг за пределами Отечества, желаю доброго здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья, благополучия, мира и спокойствия!
