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ВНИМАНИЕ!

НЕЗАКОННАЯ МИГРАЦИЯ!

Уважаемые жители района!

Пограничное управление ФСБ России по Оренбургской области информирует Вас об увеличении потока нелегальной миграции граждан стран Центрально-Азиатского региона через Государственную границу Российской Федерации.

Данная противоправная деятельность негативно влияет на криминогенную и социально-политическую обстановку в приграничных населенных пунктах и в целом в области (терроризм, экстремизм, распространение наркотиков, перенос смертельно опасных заболеваний, угон скота, нелегальная трудовая деятельность).

К сожалению, помощь в организации незаконного прибытия на территорию области иностранцев осуществляют местные жители, коренные оренбуржцы, которые перевозят мигрантов через границу, укрывают их от правоохранительных органов, предоставляют кров и транспорт, обеспечивают возможность дальнейшего следования вглубь нашей страны, что расценивается как соучастие в преступлении и уголовно наказуемо.

В целях обеспечения Вашей безопасности, а также пресечения проникновения на территорию страны незаконных мигрантов, Пограничное управление настоятельно рекомендует  информировать ближайшие подразделения пограничных органов о фактах и признаках указанной противозаконной деятельности, или сообщать об этом по телефону доверия: (3532) 78-95-06.

Информация, сообщенная Вами, поможет вовремя пресечь незаконную деятельность через Государственную границу Российской Федерации, защитить Ваших родных и близких от экстремизма, преступности и эпидемий, детей – от наркотиков!

Это наше общее дело! Будьте бдительны!


