О выдаче пропусков для въезда (прохода) лиц и транспортных средств 
в пограничную зону Соль-Илецкого района

В соответствии со статьей 17 Закона Российской Федерации от 1 апреля 1993 года №4730-I «О Государственной границе Российской Федерации» въезд (проход) лиц и транспортных средств в пограничную зону осуществляется по документам, удостоверяющим личность, индивидуальным или коллективным пропускам, выдаваемым пограничными органами.

Въезд в пограничную зону и пребывание там граждан, имеющих регистрацию по месту пребывания, или по месту жительства, в пределах территории, где установлена пограничная зона, осуществляется по документу, удостоверяющему личность (паспорту).

Хозяйственная, промысловая и иная деятельность, в том числе охота, содержание и выпас скота, проведение массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий в пределах пятикилометровой полосы местности вдоль государственной границы осуществляется на основании разрешения, а в остальной части пограничной зоны - с уведомления пограничных органов.

Выдача пропусков и разрешений осуществляется подразделениями Пограничного управления на основании личных заявлений граждан или ходатайств предприятий и их объединений, организаций, учреждений и общественных объединений.

Порядок, сроки выдачи пропусков и разрешений, а также формы заявлений и ходатайств утверждены приказом ФСБ России от 13 ноября 2012 года №572. 

Подразделения Пограничного управления осуществляют прием заявителей ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней, с 10.00 до 13.00, с 13.45 до 17.00 (понедельник – четверг), с 10.00 до 13.00, с 13.45 до 15.45 (пятница).

Выдача пропусков гражданам России осуществляется в течение 30 дней со дня регистрации заявления (ходатайства). Выдача разрешений на осуществление хозяйственной или промысловой деятельности производится: гражданам, имеющим регистрацию по месту пребывания или по месту жительства, в пределах территории, где установлена пограничная зона, и организациям, расположенным в пограничной зоне, - не позднее пяти дней со дня регистрации заявлений; остальным гражданам Оренбургской области – в течение тридцати дней со дня регистрации заявлений (ходатайств).

Выдача пропусков и заявлений осуществляется бесплатно.

По вопросам оформления и выдачи пропусков и разрешений обращаться:  
г. Оренбург, ул. Пограничная, д.1,  8(3532) 78-95-22,
г. Соль-Илецк, ул. Менделеева, д.55,  8(35336) 2-85-13.

Пресс-служба администрации Соль-Илецкого района.

