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Информация о результатах контрольного мероприятия по состоянию на 25.12.2018

1. Контрольно-счетной палатой муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области проведена проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2017 году и истекшем периоде 2018 года на организацию питания обучающихся в рамках реализации подпрограммы «Школьное питание» муниципальной программы «Развитие  системы образования Соль-Илецкого городского округа на  2016-2020 годы»» (пункт 1.1. плана работы).
Муниципальная программа Соль-Илецкого городского округа «Развитие системы образования Соль-Илецкого городского округа на 2016-2018 годы» утверждена постановлением администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 29.03.2016 № 842-п. Программа включает 4 подпрограммы, в том числе подпрограмму «Школьное питание». Согласно паспорту подпрограммы «Школьное питание» ответственным исполнителем Подпрограммы и участником (главным распорядителем бюджетных средств) является Управление образования.
Проверкой установлено, что в нарушение пунктов 4.1.1. и 4.2. Порядка изменения в бюджетную роспись на текущий 2017 год Управлением образования не вносились. 
Установлены факты нарушения единого подхода при распределении субсидии за счет средств областного бюджета на 2018 год между общеобразовательными учреждениями, а также проведение корректировок объемов субсидии общеобразовательным учреждениям в 2017 году с учетом их фактической потребности.
В ходе проверки (выборочно) установлены факты нарушения пункта 36 Положения, пункта 2.1.2 Соглашений в части перечисления субсидии учреждениям с нарушением графиков по срокам и по сумме, а именно: 
в 2017 году установлены 142 факта перечисления субсидии с нарушением графиков по срокам и 24 факта – с нарушением графиков по сумме;
в 2018 году – 80 фактов перечисления субсидии с нарушением графиков по срокам и 35 фактов – с нарушением графиков по сумме.
Проверкой (выборочно) соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ установлено следующее.
В нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1084 в течение трех рабочих дней (с 01.07.2018 в течение 5 рабочих дней) не направлены документы и информация:
об исполнении 4 контрактов в части оплаты на общую сумму 778 203,45 рубля (на момент проверки информация по 2 контрактам на сумму 417 032,12 рубля в ЕИС не размещена);
о приемке товаров по 4 контрактам на общую сумму 735 717,24 рубля (на момент проверки документы по 3 контрактам на сумму 408 310,36 рубля в ЕИС не размещены).
Проверкой (выборочно) установлены 3 факта нарушения сроков размещения положения о закупке, предусмотренных частью 1 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ, а также 3 факта повторного размещения в ЕИС положений о закупке.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки установлено искажение данных Годового отчета в части количества мероприятий Подпрограммы, реализованных в полном объеме. Результаты проверки показали, что ответственным исполнителем допускается формальный подход при формировании Подпрограммы и при определении показателей (индикаторов) Подпрограммы. 
Соответственно, проанализировать достижение цели и решение задач Подпрограммы, оценить уровень выполнения основных мероприятий на основании данных показателей не представляется возможным. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия с представлением Контрольно-счетной палаты Соль-Илецкого городского округа направлен для выполнения предложений управлению образования администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ; для информации – Главе муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в Совет депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в прокуратуру Соль-Илецкого района.
