
 ДОКЛАД 
об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства
на территории муниципального образования Соль-Илецкий городско округ Оренбургской области за  2021 год.

         Опубликовывается органом муниципального контроля во исполнение требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
[bookmark: _GoBack]         Муниципальный контроль  в сфере благоустройства территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ осуществляется в соответствии с  Положением о муниципальном  контроле в сфере благоустройства территории  муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, разработанном в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля надзора и муниципального контроля».
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется Администрацией муниципального образования Соль-Илецкий городской округ (далее - Администрация, орган муниципального контроля, контрольный орган).
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами Правил благоустройства территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области, утвержденных Решением Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области от 18.10.2017 № 615 (далее - Правила благоустройства), в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
         В целях осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории контрольный орган организует и проводит:
            1. плановые и внеплановые проверки в документарной и (или) выездной форме;
            2. мероприятия, направленные на профилактику нарушений обязательных требований;
            3. мероприятия по контролю без взаимодействия.
С целью повышения эффективности муниципального контроля в сфере  благоустройства территории Постановлением Администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ № 4379-п от 18.12.2020 утверждена «Программа Профилактики  нарушений обязательных  требований законодательства на 2021 год», которая размещена на официальном сайте муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в разделе «муниципальный контроль».
Ежегодно составляется План  проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, который направляется в прокуратуру для согласования и утверждения. Согласованный и утвержденный План проведения проверок на 2021 год размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. 
В 2021 году в отношении юридического лица была проведена одна плановая выездная проверка. 7 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований были вынесены в отношении контролируемых лиц. На вынесенные Предостережения получены уведомления об исполнении предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований. Подконтрольные субъекты принимают необходимые меры к устранению факторов приводящих их к нарушению земельного законодательства. 
С целью недопущения  нарушений в  течение 2021 года  проводилась разъяснительная работа с жителями муниципального образования Соль-Илецкий городской округ о необходимости соблюдения требований Правил благоустройства территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области.
В целях обеспечения реализации норм Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» специалистами отдела проводится следующая работа:
Решением Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ утверждено Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области от 27.10.2021 № 120;
Постановлением администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ утверждена программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год:
- Постановление администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 17.12.2021 № 2756-п «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ»;
Распоряжением администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 05.10.2021 № 270-р назначены  ответственные за внесение информации в Федеральную государственную информационную систему «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий» и в Федеральную государственную информационную систему «Единый реестр проверок».
По муниципальному контролю в сфере благоустройства ведется работа по созданию нормативной правовой базы в информационной системе Единый реестр видов контроля.  
На официальном сайте администрации округа (e-mail: http://www.soliletsk.ru) в разделе «Отдел муниципального контроля» размещается информация в соответствии со статьей 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
          Отдел муниципального контроля администрации муниципального образования Соль-Илецкого городского округа осуществляет консультирование по вопросам использования земельного законодательства  по телефону (35336) 2-59-46 и по адресу: Оренбургская область, г. Соль-Илецк, ул. Карла Маркса, д. 6, каб. 4.

