ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Соль-Илецк, ул.Саратовская, 143
                                   Дата проведения: 15.03.2016 г.






Время проведения:  18.00 ч.






Место проведения: учреждение культуры клуб 
                                                                                                         им.Ленина

   На публичные слушания приглашены и присутствуют: специалисты администрации МО Соль-Илецкого городского округа входящие в состав комиссии по землепользованию и застройки Мо Соль-Илецкий городской округ, собственники и соседи смежных земельных участков: Кольчинский В.А., Абазьев А.И., Македонская Т.А., Акчурин С.А., Абазьева С.А., Андрющенко П.И., собственник земельного участка Ю.И. Гладырь, представитель учреждения клуба им.Ленина и прокуратуры Соль-Илецкого городского округа, всего 15 человек.
  Председательствующий на публичных слушаниях Мальгин М.М. – заместитель главы администрации МО Соль-Илецкого городского округа.
  На публичных слушаниях рассматривался вопрос по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования части земельного участка площадью 110 кв.м. (± 15 кв.м.) расположенного по адресу: г.Соль-Илецк, ул.Саратовская 143, с кадастровым номером: 56:47:0101032:163 -«пошивочные ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, парикмахерские и иные объекты обслуживания».
 
Со вступительным словом выступил Андреев Е.А. - секретарь комиссии - главный специалист отдела архитектуры и градостроительства:
 «Публичные слушания проводятся в соответствии со ст.16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, ст.39 Градостроительного кодекса РФ, с законом Оренбургской области от 23.03.2007 г.  № 1037\233-IV-ОЗ «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Уставом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области, правил землепользования и застройки МО ГП г.Соль-Илецк, заявления от 08.02.2016г. Гладырь Ю.И. и на основании постановления заместителя главы администрации Соль-Илецкого городского округа по строительству, транспорту, благоустройству и ЖКХ от 11.02.2016г. №272-п «О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г.Соль-Илецк,ул.Саратовская,143», постановление вышеуказанного правового акта было опубликовано в газете «Илецкая защита» 13.02.2016г. и все желающие имели возможность с ним ознакомиться. 
Собственник земельного участка по ул.Саратовской, 143 с видом разрешенного использования «для размещения домов индивидуальной жилой застройки», обратился в администрацию МО Соль-Илецкого городского округа за предоставлением разрешения на условно разрешенный вид использования части земельного участка площадью 110 кв.м. (± 15 кв.м.) –на «пошивочные ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, парикмахерские и иные объекты обслуживания».
-Гладырь Ю.И.- сказал: «на данном земельном участке у меня находится гараж, в котором я провожу диагностику автомобильных компьютерных систем и хотел бы привести вид разрешенного использования земельного участка в соответствие».
- При опросе мнений соседей смежных земельных участков и присутствующих на публичных слушаниях, возражений по изменению вида разрешенного использования с индивидуального жилищного строительства на вышеуказанный вид использования земельного участка по ул.Саратовской 143 не поступило.
   В результате обсуждения проекта комиссией приняты рекомендации:
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования части земельного участка площадью 110 кв.м. (± 15 кв.м.) расположенного по адресу: г.Соль-Илецк, ул.Саратовская 143, с кадастровым номером: 56:47:0101032:163 -«пошивочные ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, парикмахерские и иные объекты обслуживания»..

 2. Опубликовать результаты публичных слушаний в средствах массовой информации.
Председательствующий закрыл публичные слушания.
Заместитель председателя публичных слушаний 



М.М. Мальгин

Протокол составил: 
Главный специалист отдела архитектуры и градостроительства 
Андреев Е.А. 15.03.2016 г.
