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Обзор результатов работы по противодействию коррупции по противодействию коррупции в муниципальном образовании Соль-Илецкий городском округ за 1 полугодие 2020 года
В муниципальном образовании работает комиссия по противодействию коррупции, утвержден план работы комиссии, действует муниципальная программа «О противодействии коррупции в Соль-Илецком городском округе».     

В рамках реализации программы на структурные подразделения администрации, муниципальные  учреждения, возложено исполнение конкретных мероприятий по противодействию коррупции, об исполнении которых руководители отчитываются на соответствующих заседаниях комиссии.     

За 1 полугодие 2020 года  проведено 2 заседания комиссии по противодействию коррупции, на которых были заслушаны отчеты руководителей муниципальных учреждений о работе в сфере противодействия коррупции, обсуждены принимаемые меры по предупреждению коррупции в муниципальных учреждениях;  рассмотрены итоги исполнения в 2019 году плана реализации региональной программы противодействия коррупции в Оренбургской области на 2019-2024 годы, а также  итоги исполнения решений комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Оренбургской области за 2019 год. 

По результатам заседаний приняты следующие решения:  

- рекомендовать  руководителям муниципальных учреждения  обеспечить разработку и принятие недостающих нормативных актов в сфере противодействия коррупции; обеспечить более эффективное осуществление деятельности по выявлению аффилированности лиц, участвующих в осуществлении закупок, а также случаев возможного конфликта интересов при закупочной деятельности; 

- принять дополнительные меры по оказанию методической помощи муниципальным служащим по вопросам заполнения сведений о доходах в 2020 году. 

- провести проверку организации работы по профилактике коррупционных правонарушений не менее чем в двух муниципальных учреждениях и предприятиях; 

- обеспечить дальнейшее качественное и своевременное исполнение решений, принимаемых комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Оренбургской области; 

В муниципальном образовании Соль-Илецкий городской округ действует  муниципальная программа «О противодействии коррупции в Соль-Илецком городском округе», утвержденная постановлением администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 25.11.2019 № 2418-п.  Данная муниципальная программа приведена в соответствие с Региональной программой противодействия коррупции в Оренбургской области на 2019-2024 годы,   утвержденной постановлением Правительства  Оренбургской области от 28.06.2019 № 417-пп (постановление администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ 27.03.2020 №583-п «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 25.11.2019  № 2418-п «Об утверждении муниципальной программы «О противодействии коррупции в Соль-Илецком городском округе»).   
В рамках исполнения муниципальной программы за 1 полугодие 2020 года проведено 2 информационных занятия: 

- информационный семинар-совещание с муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 году;      

- информационный семинар для служащих и руководителей муниципальных предприятий и учреждений с представителем  Общероссийского народного фронта «За честные закупки» (ОНФ) в Оренбургской области Д.Н. Болдыревым по вопросу коррупционных составляющих в сфере муниципальных закупок.      
 - разработана и распространена среди служащих и граждан «Памятка для граждан по противодействию коррупции».   
В рамках работы по выявлению правовых актов, требующих приведения в соответствие с федеральным законодательством в связи с его изменениями принято  постановление администрации Соль-Илецкого городского округа от 13.07.2020 № 1943-п  «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 10.04.2018 № 794-п «Об утверждении положения  «О порядке применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, и увольнения в связи с утратой доверия лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, а также в самостоятельных структурных подразделениях»  (постановление приведено в соответствие с ФЗ № 25_ФЗ (в редакции ФЗ от 16.12.2019 № 432-ФЗ).        
В целях выявления случаев возникновения конфликта интересов на муниципальной службе в рамках очередной декларационной кампании (2020 года) проводится анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  По состоянию на 01.07.2020 в отношении  18 муниципальных служащих проведен анализ сведений, нарушений не выявлено. В срок до 01.09.2020 анализ должен быть завершен.     

Проведена 1 проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год муниципального служащего администрации, по итогам проверки за предоставление неполных и недостоверных сведений служащий привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора.   

По состоянию на 01.07.2020 рассмотрено 15 уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;   наличия конфликта интересов не установлено.  

В целях недопущения возникновения  ситуаций конфликта интересов ежеквартально проводится актуализация анкетных данных, в том числе сведений о свойственниках.  
