     Протокол № 1
заседания Общественного совета по инвестиционному климату
и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе

                                                                                             от 02.06.2016 г.
Место проведения:   администрация Соль-Илецкого 
городского округа, 
кабинет главы муниципального образования 
Время проведения:  15.00 час.
                         

Председательствовал: 

Сахацкий               
Николай Николаевич – заместитель председателя совета,  заместитель  главы администрации округа по экономике, бюджетным отношениям и инвестиционной политике;
Тулаев Сергей Александрович – секретарь совета, председатель комитета экономического анализа и прогнозирования; 

Присутствовали члены Совета:
	Абдуршин И.В. – генеральный директор ООО «Соль-Илецк – курорт» (по согласованию);
Абдрашитова  А.К. – директор ООО «Скарлет»,  индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Бекбаев А.Ж. – индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Бунегин В.П. – директор Соль-Илецкого ММПП ЖКХ (по согласованию);
Васильев И.Н. – директор Соль-Илецкого филиала торгово-промышленной палаты (по согласованию);
Гвоздёв С.С. - начальник ГУП ОКЭС Соль-Илецкий  РУЭС (по согласованию);
Гильдебрант И. М. - глава КФХ «Пальмира» (по согласованию);


Мальгин М.М. – заместитель главы администрации городского округа по строительству, транспорту, благоустройству и ЖКХ;
Метаев Ж.З. -  председатель совета Соль-Илецкого районного потребительского общества (по согласованию); 
Мироненко С.И. – заместитель главы администрации городского округа – начальник управления сельского хозяйства;
Назипова Ф.Ф. – начальник отдела архитектуры и градостроительства  администрации городского округа;
Немич В.М. – заместитель главы администрации городского округа - руководитель аппарата;
Ткачёв А.А. – атаман Соль-Илецкого казачьего хуторского общества, индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Ткачева О.Ю. – ведущий специалист комитета экономического анализа и прогнозирования по туризму и инвестициям;
Шайхутдинов И.Ф. –  председатель комитета по управлению муниципальным  имуществом, земельными ресурсами и экологии администрации городского округа;
Щавелева Т.Н. – депутат Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, заместитель директора Соль-Илецкого филиала торгово-промышленной палаты (по согласованию);
Щавелев А.Г. – депутат Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, индивидуальный предприниматель  (по согласованию);
Ягофаров В.Г. – индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Ягофаров А.М. – индивидуальный предприниматель (по согласованию).

Кворум имеется ( из 24  членов присутствуют 19   ).

Повестка заседания совета:

         1. О проекте плана работы Общественного совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе  (докладчик Тулаев С.А.)
             
2. О мерах поддержки малого и среднего предпринимательства.
Выступление председателя комитета экономического анализа и прогнозирования администрации  муниципального  образования Соль-Илецкий городской округ Тулаева Сергея Александровича

3. О представлении  льгот для малого и среднего предпринимательства, проблемах взаимоотношений власти и бизнеса, создание условий социального партнерства.
Выступление заместителя главы администрации городского округа по экономике, бюджетным отношениям и инвестиционной политике Сахацкого Николая Николаевича

4.О наличии инвестиционных площадок на территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. 
Выступление председателя комитета экономического анализа и прогнозирования администрации  муниципального  образования Соль-Илецкий городской округ Тулаева Сергея Александровича

5. О развитии малых предприятий в сфере агропромышленного комплекса, проблемах и способах их решения.
Выступление заместителя главы администрации городского округа - начальника управления сельского хозяйства Мироненко Сергея Ивановича
6. О создании ассоциации инвесторов Соль-Илецкого туризма.

Выступление председателя ассоциации инвесторов «АИСТ» Ткачева  Александра Александровича

Перед началом заседания председательствующий обратился к собравшимся с вступительным словом. В своем выступлении он отметил, что  сегодня мы проводим  заседание,  тема которого: «О  создании условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства».
Тема является актуальной, так как развитие аграрного рынка необходимо для удовлетворения растущих потребностей населения в высококачественной и разнообразной продукции, в том числе и сельскохозяйственной.
Цель сегодняшнего заседания – проанализировать деятельность органов местного самоуправления в данной сфере, выявить меры поддержки, а также льготы для малого и среднего предпринимательства, обсудить новые возможности в сфере продвижения местных  товаров на внутреннем рынке и за пределами региона. 
1. Слушали: 
По первому и второму вопросу выступил Тулаев С.А.:
- Первым вопросом, выносимым на сегодняшнее заседание Совета рассмотрение и принятие  плана работы Совета по инвестиционному климату
и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе на 2016 год.  До членов Совета был доведен проект плана работы Совета с просьбой, внести свои предложения в работу Совета.  Предложений не поступало.  
            Докладчиком был озвучен проект плана работы Совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе  на 2016 год.  По итогам обсуждения проекта плана работы принято решение принять план работы и по мере работы  вносить изменения.
По второму вопросу «О мерах поддержки малого и среднего предпринимательства» ознакомил присутствующих с возможностями получения поддержки через корпорацию «Развитие Оренбургской области».
ОАО «Корпорация развития Оренбургской области» создана для привлечения инвестиционных ресурсов  для обеспечения развития инфраструктуры области и реализации приоритетных проектов  с использованием механизмов государственно-частного партнерства согласно Стратегии развития области. 
Корпорация является единым государственным оператором по развитию инвестиционных площадок и индустриальных парков на территории Оренбургской области, действующим в рамках рыночных механизмов.
Через Корпорацию осуществляются такие виды поддержки как предоставление грантов, возможность понижения процентной ставки в кредитных организациях (до 11%) при условии прохождения конкурсного отбора.
Выступили:
Щавелева Т.Н.: сколько Соль-Илецких предпринимателей пользуются 
вышеназванными мерами поддержки?
Тулаев С.А.: В прошлом году – 5 человек, в основном пользуются грантами. 
Щавелева Т.Н.: Предлагаю шире информировать предпринимательское сообщество об этих возможностях.
Гильдебрант И.М.: До какого срока можно подать документы? 

Тулаев С.А.: Срок истекает третьего июня, но мы будем продлевать, т.к. заявки не поступили.
2. Слушали: 
По вопросу «О представлении  льгот для малого и среднего предпринимательства, проблемах взаимоотношений власти и бизнеса, создании условий социального партнерства» информацию представил заместитель главы администрации городского округа по экономике, бюджетным отношениям и инвестиционной политике Сахацкий Н.Н.
В своем выступлении Сахацкий Н.Н. затронул следующие основные темы:
- О привлечении средств инвесторов с целью реализации туристко-рекреационного кластера «Соленые озера», на условиях софинансирования со стороны местной власти объектов обеспечивающей инженерной инфраструктуры;
- О   возможности предоставления о льгот по земельному налогу малым предпринимателям, зарегистрированным с 01.01.2017 года сроком на 1-2 года;
- О создании условий партнерства бизнеса и власти в вопросах благоустройства города.
Выступили:
Щавелева Т.Н.: предложила рассмотреть срок предоставления льгот по земельному налогу не менее 3 лет.
Гильдебрант И.М,: предложила срок – не менее 5 лет.
Ягофаров В.Г.: Как обстоит дело с запуском оборудования для проката фильмов в ЦКР?
Сахацкий Н.Н.: Не все было предусмотрено проектом. В настоящее время остался не решенным вопрос с установкой системы охлаждения оборудования. 
Щавелев А.Г.: Поддержка малого предпринимательства в размере 150 тыс. руб. – это не актуально. Необходимо рассматривать вопрос о создании более крупных инвестиционных площадок с большими вложениями средств, которые выдавать под определенную гарантию со стороны инвестора.
3. Слушали:
По четвертому вопросу выступил Тулаев С.А., который ознакомил присутствующих с перечнем действующих инвестиционных площадок на территории муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.
Выступили:
Ткачев А.А.: Где можно более подробно ознакомится с перечнем площадок?
Тулаев С.А.: Нужно обратиться в комитет экономического анализа и прогнозирования администрации  муниципального  образования Соль-Илецкий городской округ.
4. Слушали:
По вопросу «О развитии малых предприятий в сфере агропромышленного комплекса, проблемах и способах их решения» информацию представил заместитель главы администрации городского округа - начальник управления сельского хозяйства Мироненко С.И., в своем выступлении он, в частности отметил, что малые формы хозяйствования на селе в современных условиях играют важную роль в стабилизации социально-экономического развития АПК. Являясь полноправными субъектами рыночных отношений, они вносят существенный вклад в обеспечение населения продовольственными товарами, способствуют повышению занятости на селе, стимулируют развитие сельских территорий.
     В Соль-Илецком городском округе работают 96 крестьянских (фермерских) хозяйств (включая индивидуальных предпринимателей), 16 малых сельхозпредприятий и 8402 хозяйств населения в территориальных отделах округа. В совокупности данные субъекты малого предпринимательства представляют мощный сегмент аграрной структуры экономики городского округа, на который приходится более половины валового производства продукции сельского хозяйства.
В Соль-Илецком городском крестьянскими (фермерскими) хозяйствами (включая индивидуальных предпринимателей) и хозяйствами населения в 2015 году произвели 24777 тонн молока, 7278 тыс. штук яиц, 4417 тонн картофеля, 3772,2 тонн овощей, 4756 тонн скота и птицы (в живом весе), 6361 тонн зерновых культур. Таким образом, субъекты малых форм хозяйствования в настоящее время производят более 95% от общего районного объема молока, почти 100% картофеля, 94% овощей, 99% бахчевых, 81% скота и птицы (в убойном весе)
     Население нашего округа обеспечено основными продовольственными продуктами: хлеб (зерно) обеспечено на 161,2%, мясо на 327,9%, молоко 138,9%, картофеля на 57,2%.
Дефицит картофеля покрывается за счет его приобретения из других районов области. Из произведённого мяса 36% потребляется на собственные нужды, 13% реализуется на рынках и ярмарках города, 2% в бюджетные организации округа, 1,2% переработка, 48% излишек мяса реализуется через перекупщиков.
На ярмарках «выходного дня», которые проводятся 2 раза в месяц на городской площади, реализуется за месяц в среднем 4,4 тонны мяса говядины, свинины, баранины, птицы, за год эта цифра составляет 26,4 тонны мяса, около 1,0 тонны молочной продукции. На рынках города за 2015 год реализовано 649,8 тонн мяса, 6,4 тонны молока и молочных продуктов. Незначительная часть произведённого мяса порядка 1-2% сдаётся в бюджетные учреждения города. 
  Поставки в бюджетные учреждения округа по подсолнечному маслу -54% Ростовская область и Краснодар и 46% поставшики Оренбургской области. Наши с.х. товаропроизводители перестали заниматься переработкой семян подсолнечника, более прибыльно они считают продать семенами.  Доля поставляемого мяса от ООО «Агроинвест», ИП ГКФХ Абдулова Ш.Ш. составляет в среднем составляет - 23%, по х/б изделиям - 100%(Соль-Илецкое РАЙПО, ИП Мамашев З.Г., ИК-6). Значительная часть яйца поставляется ООО «Спутник». По поставкам молочной продукции в бюджетные учреждения наших с.х. товаропроизводителей нет, это связано с тем, что порядка 72% произведённого молока реализуется на собственные нужды, имеющиеся излишки молока реализуются в территориальных отделах, часть реализуется на рынках города. В хозяйствах округа порядка 80% КРС мясного направления.

Поставщики продукции в бюджетные организации городского округа:
	Наименование предприятия
	Вид продукции

	Соль-Илецкое РАЙПО, ИП Мамашев З.Г., ООО «Летний луг», Торговая фирма «Магистраль», ООО «Кит», ИП Полухин B.C., ИП Михайлова, ООО «Молоко», ООО «Алекс-М», ООО «ОПК», ООО «Оренбургмолоко»
	Молочная продукция
- 290,6 тонн
(с.х. товаропроизводителей округа – нет)

	ИП Ашикпаев Н.Г., ИП Абдулов Ш.Ш., Соль-Илецкое РАИПО, ИП Мамашев З.Г., ИП Кульбеков, ИП Бертаев, ИП Нургалиев, ИП Багиров, ИП Полухин B.C., ООО «Мега-Трейд», ООО «Меркурий», ООО «Меридиан» ООО «Оренбургский бройлер», ООО «Морская звезда», ИП Долженкова, ООО «Кит»
	Мясо говядины, птицы-130,7 тонн

(22,6% с.х. предприятия округа)

	ОАО «Спутник», ИП Мамашев З.Г., ИП Аверина, ООО ТД «У рал продукт», ИП Османов
	Яйцо куриное
351,4 тыс.шт., в т.ч.
(68% с.х. предприятия округа)

	Соль-Илецкое РАЙПО, ИП Мамашев З.Г., ИП Исмаилова, ИП Ашикпаева Н.Г., ИП Полухин, ООО «Восток», ООО «Меридиан», ООО «Школьник»
	Овощи
114,8 тонн, 
 (с.х. товаропроизводителей округа – нет)

	Соль-Илецкое РАЙПО, ИП Мамашев З.Г., ИК-6,
	Хлеб и хлебобулочные
- 154,7 тонн (100% с.х. предприятия округа)



     Спрос на отечественную  с.х. продукции  всегда был, но у сельчан есть трудности со сбытом. Излишки мяса - 48% от произведённого реализуется через перекупщиков. При сдаче перекупщикам,  рентабельность выращенного мяса снижается, цена реализации падает на 20-25%.  Поэтому неудивительно, что скупают перекупщики сейчас мясо по 180 руб./кг., а на рынках цена совсем другая 270-340 руб/кг
      Поэтому мелкотоварные производители вынуждены продавать практически по себестоимости свою продукцию посредникам. Данная проблема связана как с отсутствием сбытовых структур, действующих в интересах производителей, так и инфраструктуры первичной переработки сельскохозяйственной продукции, инфраструктуры хранения и транспортировки.
    Другой, не менее негативный фактор, сдерживающий развитие малых форм хозяйствования в АПК, - труднодоступность финансовых ресурсов, связанная с высоким уровнем требуемой залоговой базы при получении кредитов, с высокими процентами за пользование кредитами.
Производство мяса - 6029,4 тонны – излишки 48% (2894 тонны)
Производство бахчевых культур – 628107,6 тонн – излишки 20% (125621,5 тонны). Таким количеством бахчевых, которое произрастает в нашем округе можно накормить 85% жителей нашей страны
Как один из вариантов решения проблемы реализации с.х. продукции предлагаем устроить передвижные торговые точки (специализированные автофургоны) — тонары, торгующие продуктами с.х. назначения в определённых точках города. Сегодня прицепы для выездной торговли чрезвычайно популярны. Данные торговые прицепы всегда рядом с большими потоками людей, в чём и кроется секрет успеха уличного бизнеса. У нас город курортного значения, в летние месяца наш город  посещает много туристов, и такая выездная торговля способствовала бы реализации излишков с.х. продукции
Решение проблем развития малых форм хозяйствования на селе должно носить комплексный подход, включающий следующие основные направления:
1) Проведения ярмарок «Выходного дня»
2)     Инициировать внесение изменений в ФЗ от 05.04.2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок» в части предоставления льгот местному сельскохозяйственному товаропроизводителю для поставки сельхозпродукции для государственных и муниципальных нужд.
( увеличение лимита при закупке у единственного поставщика до 2 млн. рублей и срока контракта)
3) Выделение субсидий на оказание поддержки в области производства подсолнечника (приобретение семян, средств защиты, минеральных удобрений).
4) Внедрение глубокой переработки и хранения бахчевых культур (строительство цехов). Привлечение инвесторов.
  Повышение эффективности и устойчивости крестьянских (фермерских) хозяйств и других малых форм хозяйствования будет способствовать увеличению объемов сельскохозяйственного производства, улучшению занятости и благосостояния сельского населения, улучшению социального климата в сельской местности, сохранению и развитию сельских территорий.
Выступили:
Ткачев А.А.: Сколько платит фермер за один кубометр воды для полива? И тот, кто не является фермером?
Мироненко С.И.: В настоящее время за воду, которой поливают не платят и за забор воды из водоема – тоже. Штраф за это установлен в размере 5 тыс. рублей (сейчас неплохо работает административная комиссия).  Из ста скважин на сегодняшний день -  4 скважины оформлены, 20 – на стадии оформления. Эта работа ведется  и дойдет до логического конца.
5. Слушали:
По шестому вопросу «О создании ассоциации инвесторов Соль-Илецкого туризма» выступил председатель ассоциации инвесторов «АИСТ» Ткачев А.А.. Он рассказал о целях и задачах создания ассоциации, преимуществах в работе, которые дает членство  в ассоциации ее участникам.
Далее, председательствующий предложил принять рекомендации по затронутым в обсуждении вопросам.
Решили:
РЕКОМЕНДОВАТЬ:
1. Продолжить работу по организации взаимодействия органов исполнительной власти, малого и среднего предпринимательства Соль-Илецкого городского округа.
2. Рассмотреть вопрос о создании механизма взаимовыгодного сотрудничества между администрацией Соль-Илецкого городского округа и предпринимателями по организации благоустройства прилегающей к объектам коммерческого использования муниципальной инфраструктуры (дороги, тротуары, цветники, малые  формы,  и т.д.) на условиях долгосрочной аренды по минимальным ставкам, позволяющим окупить затраты.
3. Комитету экономического анализа и прогнозирования администрации Соль-Илецкого городского округа:
- продолжить работу с малыми и средними предпринимателями по оказанию консультативной помощи о мерах государственной и муниципальной поддержки. Размещать информацию о поддержке на сайте Соль-Илецкого городского округа;
- предоставлять информацию об инвестиционных площадках  и  проектах на территории Соль-Илецкого городского округа при обращении заинтересованных инвесторов и актуализировать сведения по новым инфраструктурным объектам;
- рассмотреть вопрос о  возможности предоставления преференций для субъектов среднего предпринимательства с целью создания новых рабочих мест, освоения новых инвестиционных площадок в рамках расширения и развития бизнеса.
4. Комитету по управлению муниципальным имуществом, земельным ресурсам и экологии, финансовому управлению администрации Соль-Илецкого городского округа:
- рассмотреть вопрос о предоставлении льгот по земельному налогу малым предпринимателям, зарегистрированным с 01.01.2017 года.  
5. Управлению сельского хозяйства администрации Соль-Илецкого городского округа:
- продолжить работу по организации  ярмарок «выходного дня»;
-инициировать внесение изменений в федеральный закон от 05.04.2013г. № 44-ФЗ, «О контрактной системе в сфере закупок» в части  предоставления льгот местному сельскохозяйственному товаропроизводителю для поставки сельхозпродукции для государственных и муниципальных нужд (увеличение лимита при закупке у единственного поставщика до 2 млн. рублей и срока контракта);
- продолжить работу по привлечению инвесторов в области  переработки сельхоз продукции;
- совместно с Союзом «ТПП Оренбургской области» проработать возможности размещения продукции местных сельхозпроизводителей на электронной информационной продовольственной площадке Оренбургской области «Оренбургагро». 



Заместитель председателя Совета                                             Н.Н.Сахацкий

Секретарь Совета                                                                       С.А.Тулаев
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