     Протокол № 3
заседания Общественного совета по инвестиционному климату
и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе

                                                                                             от 30.09.2016 г.
Место проведения:   администрация Соль-Илецкого 
городского округа, 
кабинет главы муниципального образования 
Время проведения:  15.00 час.
                         

Председательствовал: 

Сахацкий               
Николай Николаевич – заместитель председателя совета,  заместитель  главы администрации округа по экономике, бюджетным отношениям и инвестиционной политике;
Тулаев Сергей Александрович – секретарь совета, председатель комитета экономического анализа и прогнозирования; 

Присутствовали члены Совета:
	Абдрашитова  А.К. – директор ООО «Скарлет»,  индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Бекбаев А.Ж. – индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Бунегин В.П. – директор Соль-Илецкого ММПП ЖКХ (по согласованию);
Васильев И.Н. – директор Соль-Илецкого филиала торгово-промышленной палаты (по согласованию);
Гильдебрант И. М. - глава КФХ «Пальмира» (по согласованию);


Мироненко С.И. – заместитель главы администрации городского округа – начальник управления сельского хозяйства;
Назипова Ф.Ф. – начальник отдела архитектуры и градостроительства  администрации городского округа;
Немич В.М. – заместитель главы администрации городского округа - руководитель аппарата;
Ткачёв А.А. – атаман Соль-Илецкого казачьего хуторского общества, индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Ткачева О.Ю. – ведущий специалист комитета экономического анализа и прогнозирования по туризму и инвестициям;
Шайхутдинов И.Ф. –  председатель комитета по управлению муниципальным  имуществом, земельными ресурсами и экологии администрации городского округа;
Щавелева Т.Н. – депутат Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, заместитель директора Соль-Илецкого филиала торгово-промышленной палаты (по согласованию);
Щавелев А.Г. – депутат Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, индивидуальный предприниматель  (по согласованию);
Ягофаров В.Г. – индивидуальный предприниматель (по согласованию);
Ягофаров А.М. – индивидуальный предприниматель (по согласованию).

Кворум имеется ( из 24  членов присутствуют 17   ).

Повестка заседания совета:

          1.Подготовка к международному экономическому форуму «Оренбуржье-сердце Евразии» - 2016 (докладчик Сахацкий Н.Н.);
         2.О внесении изменений в постановление администрации Соль-Илецкого городского округа от 30.03.2016  №857-п  «О создании Общественного совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе» (докладчик Тулаев С.А.).
1. Слушали: 
По первому вопросу выступил Сахацкий Н.Н.:
-  В конце ноября 2016 года  в Оренбурге пройдет традиционный международный форум «Оренбуржье – сердце Евразии». Цель форума — поиск принципиально новых подходов и инструментов для решения социально-экономических вопросов в контексте евразийской интеграции, обмен опытом, обсуждение лучших мировых практик. .Его участниками станут  представители Евразийской экономической комиссии России, Казахстана и Белоруссии, представители бизнес-сообществ, научных кругов, органов исполнительной власти Казахстана, Белоруссии, Киргизстана, Республики Башкортостан, Республики Удмуртия, Республики Крым, Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Ижевска, Самарской и Челябинской областей, представители органов местного самоуправления муниципальных образований Оренбургской области,  зарубежные эксперты, предприятия и организации.  По итогам форума будут подписаны соглашения о сотрудничестве в сферах экономики, образования, привлечения инвестиционных ресурсов и реализации совместных инвестиционных проектов. 
         В связи с этим, необходимо подготовить стенды Соль-Илецкого городского округа в которых отразить основные реализуемые инвестиционные проекты, инвестиционные площадки, агропромышленный комплекс округа и инновационные инвестиционные проекты в энергетике. Предлагаю обсудить план и реализацию мероприятий по подготовке к участию в экономическом форуме.
        
           По второму вопросу выступил Тулаев С.А.:
- В соответствии со Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2015 года №1738-р,  указом Губернатора Оренбургской области от 10 марта 2016 года №111-ук «О внедрении на территории Оренбургской области стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации», в целях обеспечения развития конкуренции в Соль-Илецком городском округе, необходимо разработать проект «дорожной карты» (плана мероприятий) по содействию развитию конкуренции на территории Соль-Илецкого городского округа и внести изменение в постановление об Общественном совете по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе, пункты 8 и 9  приложения 2 к постановлению «Положение об Общественном совете по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе» дополнить подпунктами следующего содержания:
-содействие развитию конкуренции в рамках внедрения Стандарта развития конкуренции на территории Соль-Илецкого городского округа;
-организация деятельности по созданию базы приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ услуг Соль-Илецкого городского округа;
-рассмотрение, одобрение и внесение на рассмотрение главе Соль-Илецкого городского округа проекта перечня социально значимых  и приоритетных рынков для содействия развитию конкуренции на территории Соль-Илецкого городского округа;
-рассмотрение, одобрение и внесение на рассмотрение главе Соль-Илецкого городского округа проекта «дорожной карты» (плана мероприятий) по содействию развитию конкуренции на территории Соль-Илецкого городского округа, а также предложений о корректировке «дорожной карты» на основе предложений об улучшении деятельности в области содействия развитию конкуренции;
-рассмотрение и утверждение ежегодного доклада о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг Соль-Илецкого городского округа.
 
Решили:
Рекомендовать комитету экономического анализа и прогнозирования администрации Соль-Илецкого городского округа:
1. В соответствии с планом организовать реализацию мероприятий по подготовке к участию в международном экономическом форуме «Оренбуржье-сердце Евразии» - 2016.
2. Внести изменения в постановление администрации Соль-Илецкого городского округа от 30.03.2016  №857-п  «О создании Общественного совета по инвестиционному климату и развитию малого и среднего предпринимательства в Соль-Илецком городском округе» в части Стандарта развития конкуренции и разработать проект «дорожной карты» (плана мероприятий) по содействию развитию конкуренции на территории Соль-Илецкого городского округа;
- продолжить работу с малыми и средними предпринимателями по оказанию консультативной помощи о мерах государственной и муниципальной поддержки. Размещать информацию о поддержке на сайте Соль-Илецкого городского округа;
- предоставлять информацию об инвестиционных площадках  и  проектах на территории Соль-Илецкого городского округа при обращении заинтересованных инвесторов и актуализировать сведения по новым инфраструктурным объектам;



Заместитель председателя Совета                                             Н.Н.Сахацкий

Секретарь Совета                                                                           С.А.Тулаев
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