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Антикоррупционная комиссия Соль-Илецкого городского округа  призывает граждан не оставаться равнодушными к проблеме и напоминает, что победить коррупцию можно только совместными усилиями!  
Мы призываем всех, кто нетерпим к любым проявлениям коррупции, кто неравнодушен к судьбе своего города и своей страны, проявить бдительность и решимость - возможно, ваше «НЕТ» сыграет решающее значение в борьбе с коррупцией.  
Если вы готовы противодействовать любым проявлениям коррупции, располагаете информацией о конкретных фактах коррупции - сообщите об этом по специальным телефонам: 
- горячая линия прокуратуры Соль-Илецкого района 2-58-60, 2-35-52;
- телефон специалиста, ответственного за профилактику коррупционных правонарушений    администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ – (35336) 2-57-62; 
-  телефон доверия УМВД России по Оренбургской области: (3532) 79-10-00. 
На официальном сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация  куда можно направить информацию (жалобу) о фактах коррупции, о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей государственными и муниципальными служащими, работниками государственных (муниципальных) учреждений и предприятий, нарушениях требований к служебному поведению и случаях конфликта интересов, превышении служебных (должностных) полномочий, нарушениях прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, фактах вымогательства со стороны должностных лиц - на адрес электронной почты pressa@si.orb.ru или оставить в социальных сетях в разделе «Вопросы главе Соль-Илецкого городского округа» в группе «Соль-Илецк онлайн» «ВКонтакте» и группе «Одноклассники». Указанные сведения о способах  размещения информации о фактах коррупции размещены во вкладке «Противодействие коррупции» и «Интернет-приемная» на официальном сайте округа.
