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Итоги деятельности по противодействию коррупции в муниципальном образовании Соль-Илецкий городском округ за 2019 год
В муниципальном образовании работает комиссия по противодействию коррупции, утвержден план работы комиссии, действует муниципальная программа «О противодействии коррупции в Соль-Илецком городском округе».     

В рамках реализации программы на структурные подразделения администрации, муниципальные  учреждения, возложено исполнение конкретных мероприятий по противодействию коррупции, об исполнении которых руководители отчитываются на соответствующих заседаниях комиссии.     

В текущем году проведено 7 заседаний комиссии, на которых были заслушаны отчеты о работе муниципальных учреждений, предприятий и структурных подразделений администрации в сфере противодействия коррупции, рассмотрены итоги исполнения решений комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Оренбургской области, изучена организация работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, обсуждены итоги декларационной кампании 2019 года, проводимой в органах местного самоуправления муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.  

В целях координации антикоррупционной работы в подведомственных учреждениях запущена работа по оказанию муниципальным учреждениям практической и методической помощи по вопросам организации работы по предупреждению коррупции, которая в настоящий проведена в 4-х муниципальных учреждениях - МБУ «Отдел материально-технического обеспечения», МКУ «Управление городского хозяйства Соль-Илецкого городского округа» и МАУ «Физкультурно-спортивный центр муниципального образования Соль-Илецкий городской округ», МАУ «МФЦ». В результате анализа работы учреждениям даны рекомендации по устранению выявленных недостатков, по формированию нормативной базы по противодействию коррупции.  

С 2016 года действует муниципальная программа «О противодействии коррупции в Соль-Илецком городском округе», которая представляет собой комплекс мероприятий, направленных на недопущение проявлений коррупции, совершенствование системы противодействия коррупции на территории Соль-Илецкого городского округа. За каждым программным мероприятием закреплен ответственный исполнитель. Общий отчет о проделанной работе формируется каждые полгода.
Реализация муниципальной программы «О противодействии коррупции в Соль-Илецком городском округе»
В рамках реализации программы муниципальные правовые акты приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства,  разработаны  и приняты нормативные акты по вопросам противодействия коррупции; проведены информационные, обучающие занятия с муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений по ознакомлению и разъяснению содержания нормативно-правовых актов в области противодействия коррупции и служебного поведения, в случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений, возникновения личной заинтересованности и конфликта интересов; ведется работа по оказанию подведомственным муниципальным учреждениям практической и методической помощи по вопросам предупреждения коррупции.  

Проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации в администрации муниципального образования отдельных функций, итогом которой явилось принятие постановления об утверждении перечней функций, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции и должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками в администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.  

На официальном сайте администрации по мере проведения мероприятий в сфере противодействия коррупции размещается соответствующая информация.  В разделе «Противодействие коррупции», в подразделе «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» размещена информация о телефонах, адресах электронной почты, на которые можно сообщить о фактах коррупции (адрес электронной почты stopcor@si.orb.ru, телефон 2-57-62).         
Результаты анкетирования

На сайте городского округа запущен  интерактивный онлайн-опрос «Как Вы оцениваете работу по противодействию коррупции в администрации муниципального образования в 2019 году?». По состоянию на 09 декабря 2019 года  проголосовало 119 человек: за высокий уровень проголосовал – 41 чел. (34,5 %); за средний – 40 чел. (33,6%); за низкий уровень – 38 чел. (31,9 %).  
В ноябре 2019 года проведено анкетирование на тему распространенности коррупции. Опрошено 65 респондентов, из которых 35 женщин – 53,8% и 30 мужчин – 46,1%  в возрасте от 25 – 60 лет со средним специальным образованием (9 – 13,8 %) и высшим образованием (56 – 86,1%). Термин «коррупция» у большинства опрошенных понимается, как использование должностного положения в личных целях (31 – 48%), чуть   меньше связывают это явление с получением взятки (22 – 34%), с недобросовестным исполнением должностных обязанностей (8- 12,%); с хищением бюджетных средств (4 – 6,1%). Для большинства респондентов (49-75 %) коррупция не оказывает либо оказывает незначительное влияние. При этом указанное большинство считает, что на предпринимательский климат коррупция оказывает влияние.  
По мнению опрошенных, в городском округе средний или низкий  уровень коррупции (41 – 63%), затруднились ответить 16 чел. или 24,6%, высоким уровень коррупции считает 8 чел. – 12,3 % опрошенных.  

По степени коррумпированности, по мнению опрошенных, на первом месте оказались директора (руководители) предприятий (44-67,6%), на втором - сотрудники ГИБДД (36-55,3%), на третьем - чиновники местной администрации, в т.ч. чиновники, выдающие разрешение под коммерческое строительство жилых домов и разрешение на индивидуальное строительство (36-52,3%).   
Информацию об антикоррупционной деятельности в городском округе большинство людей получает в СМИ (27-41,5 %), чуть меньше в информационно-телекоммуникационой сети Интернет (новостная лента в социальных сетях) -20-30,7%, сайт органа муниципальной власти (18-27,6).  
 Главными факторами для уменьшения распространения коррупции, жители округа считают: ужесточение законодательства по борьбе с коррупцией (57-87,6%),    повышение заработной платы государственным (муниципальным) служащим, работникам бюджетной сферы (54-83%);   повышение эффективности деятельности правоохранительных органов по борьбе с коррупцией (46-70,7%). Некоторые считают, что  начать  необходимо с самого себя и своих близких, развивать в себе неприемлемое отношение к коррупции (39-60%).  
О готовности принимать участие в антикоррупционных мероприятиях в различных формах высказалось большинство опрошенных (59 – 90,7%).
Акции
В целях правового просвещения несовершеннолетних в июле 2019 г. организована и проведена деловая игра «Город без коррупции» в детском лагере на базе Григорьевской средней школы Соль-Илецкого района (при поддержке Молодой Гвардии Единой России). Школьники узнали о значении и истории этого негативного  явления, о различных проявлениях коррупции. Поговорили о добре и зле, об ответственном поведении человека как гражданина своей страны.  В игровой форме участники разбирались в сложных терминах, в причинах коррупции, разгадывали ребусы и рассуждали о том, как молодежь может помочь в борьбе с коррупцией. В результате игры ребята построили свой собственный город – «Город без коррупции», где кто-то станет полицейским, кто-то честным чиновником, врачом, военным, спортсменом. В этом городе все знают и соблюдают закон, добросовестно исполняют свои обязанности. 
В преддверии международного дня борьбы с коррупцией в целях формирования негативного отношения общественности к любым формам коррупции, а также профилактики взяточничества комиссией по противодействию коррупции Соль-Илецкого городского округа организована акция «Взяток не даю! Взяток не беру!».  Акция прошла при участии Инспектора по пропаганде БДД отделения ГИБДД Кидановой О.П., активистов Молодой Гвардии Единой России и волонтеров городского округа.  Участники дорожного движения и граждане получили специальные пояснительно-информационные листовки с указанием телефонов, обратившись по которым, можно сообщить о фактах коррупции; памятки об ответственности за коррупционные проявления для обеих сторон преступления, а также ответили на ряд вопросов о коррупционной составляющей в обществе.       
