ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

О проведении публичных слушаний по выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Цвиллинга, д.47
                              Дата проведения: 22.07.2018 г.







Время проведения:  18.00ч.
Место проведения: администрация муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, каб. №39
  
 На публичных слушаниях присутствуют: специалисты администрации Соль-Илецкого городского округа входящие в состав комиссии по землепользованию и застройки: Попов И.И., Тарасова О.М., Шайхутдинов И.Ф.,  Байгелова Д.А., Кононов Д.Д.,  владелец земельного участка по ул.Цвиллинга, д.45 Политкова Н.В., а также собственник земельного участка по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Цвиллинга, д.47 – Мрясова Л.Д.
 
Председательствующий на публичных слушаниях Кузьмин А.А.– глава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.                                                                         
На публичных слушаниях рассматривался вопрос по выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Цвиллинга, д.47. 
С информацией о порядке  проведения публичных слушаний выступила Тарасова О.М. - ведущий специалист по архитектуре и градостроительству МКУ УГХ.
 
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003  № 131-ФЗ, статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с законом Оренбургской области от 16.03.2007  № 1037\233-IV-ОЗ «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Уставом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области, с правилами землепользования и застройки Соль-Илецкого городского округа, согласно заявлению от 04.07.2019  № 4, на основании постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 09.07.2019 года № 1417-п «О проведении публичных слушаний  по выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Цвиллинга, д.47».


Мрясова Л.Д. пояснила, что на земельном участке с кадастровым номером 56:47:0101056:28 предусмотрено реконструкция  индивидуального жилого дома  с отступом 1м от границ смежных земельных участков. Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 80%. 


Собственник смежного земельного участка по адресу: г.Соль-Илецк, ул.Цвиллинга, 45  Политкова  Надежда Викторовна сказала, что она не согласна с выдачей разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства, так как расстояние от границы земельного участка до её жилого дома (ул.Цвиллинга, 45) очень маленькое (письменное несогласие приложено).

Постановление вышеуказанного правового акта было опубликовано в газете «Илецкая защита»  от 13.07.2019г. № 51,  все желающие имели возможность с ним ознакомиться. 
   В результате обсуждения проекта комиссией приняты рекомендации:
1. Не предоставлять разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк,  ул.Цвиллинга д.47.
2. Опубликовать заключение в газете «Илецкая защита» и разместить на сайте администрации Соль-Илецкого городского округа: http://www.soliletsk.ru/.
Председательствующий закрыл публичные слушания.
Председатель комиссии


                                            А.А.Кузьмин
Протокол составил: 
Ведущий специалист по архитектуре и градостроительству МКУ УГХ Соль-Илецкого городского округа   Тарасова О.М.                                    22.07.2019 г.
